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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Департаменту поліції охорони
Керівництву Управління поліції охорони в Львівській області

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Управління поліції охорони в Львівській області (далі - 
Управління), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2025 року, Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про власний капітал та Звіту про рух грошових 
коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до річної фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність Управління, що додається, складена в усіх суттєвих 
аспектах відповідно до прийнятих в Україні Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(далі -  НП(С)БО) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки із застереженням

1. Нематеріальні активи Управління відображені в Балансі (Звіті про фінансовий стан) станом на
31.12.2025 в сумі 5 391 тис. грн в т.ч. нематеріальні активи у вигляді права постійного 
користування земельними ділянками в сумі 5 269тис. грн. та станом на 31.12.2024 в сумі 
5454 тис. грн в т.ч. нематеріальні активи у вигляді права постійного користування земельними 
ділянками в сумі 5 269 тис. грн відповідно. Первісну вартість нематеріальних активів у вигляді 
права постійного користування земельними ділянками було визначено за нормативною грошовою 
оцінкою.

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо балансової 
вартості нематеріальних активів у вигляді права постійного користування земельними ділянками 
станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року. Отже, ми не змогли визначити, чи є потреба 
в будь яких коригуваннях цих сум і елементів, що входять до складу Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід) та Звіту про власний капітал.

Наша думка щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, також була 
модифікована з цього питання.

2. Основні засоби Управління відображені в Балансі (Звіті про фінансовий стан) станом на
31.12.2025 в сумі 158 812 тис. грн та станом на 31.12.2024 в сумі 144 991 тис. грн відповідно. 
Після проведення модернізації об’єкта 0 3  амортизація нараховується на залишкову вартість 
виходячи з корисного строку експлуатації, який визначено за цим об’єктом при введені в 
експлуатацію, що призводить до заниження амортизаційних витрат та завищення балансової 
вартості.

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо балансової 
вартості модернізованих об’єктів основних засобів станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 
2024 року. Отже, ми не змогли визначити, чи є потреба в будь яких коригуваннях цих сум і 
елементів, що входять до складу Балансу (Звіті про фінансовий стан), Звіту про фінансові 
результати (Звіту про сукупний дохід) та Звіту про власний капітал.

Наша думка щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, також була 
модифікована з цього питання.

3. Управлінський персонал не визнав в Балансі (Звіті про фінансовий стан) забезпечення на виплату 
одноразової грошової допомоги при звільненні із служби, що є відхиленням від НП(С)БО.

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо балансової 
вартості забезпечення на виплату одноразової грошової допомоги при звільненні зі служби
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станом на 31 грудня 2025 року та 31 грудня 2024 року. Отже ми не змогли визначити, чи існує 
потреба в будь-яких коригуваннях забезпечень, відображених чи невідображених в обліку, а 
також елементів, що входять до складу Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 
та Звіту про власний капітал.

Наша думка щодо фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, також була 
модифікована з цього питання.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього 
звіту. Ми є незалежними по відношенню до Управління згідно з Міжнародним кодексом етики 
професійних бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності), прийнятим Радою з 
міжнародних стандартів етики для бухгалтерів та оприлюдненим Міжнародною федерацією бухгалтерів 
(далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 
вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу на Примітку 2 «Операційне середовище», у якій розкривається інформація про 
загострення російської агресії та військового вторгнення з боку російської федерації. Наразі неможливо 
передбачити подальший негативний розвиток цих подій та їх негативний вплив на українську економіку 
та фінансовий стан та результати діяльності Управління. Ці події та умови разом з кризовими явищами, 
які поглибились після початку війни проти України вказують, що існує суттєва невизначеність, що може 
поставити під значний сумнів здатність Управління продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, Управління може бути не в змозі реалізувати свої активи та погасити свої зобов'язання в ході 
звичайної діяльності. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого 
аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми 
не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженням» та розділі «Суттєва 
невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що немає інших ключових 
питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація, отримана на дату 
цього звіту аудитора -  це Звіт про управління, складений відповідно до вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з 
будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація 
має вигляд такої, що містить суттєве викривлення.
Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, 
ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення або невідповідність законодавству цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Стосовно звіту про управління ми не виявили таких 
фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту, крім питань які описані в розділах «Основа для 
думки із застереженням».

Відповідальність управлінського персоналу та Департаменту поліції охорони, за фінансову 
звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 
НП(С)БО і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку 
систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Управління продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або 
планує ліквідувати Управління чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.
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Департамент поліції охорони несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування. 
Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 
проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 
можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 
сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 
вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 
аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 
поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

Ми повідомляємо Департаменту поліції охорони, разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які 
суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Департаменту поліції охорони твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги 
щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних 
застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Департаменту поліції охорони, ми визначили 
ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки 
негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»

Відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» аудитори 
мають надати додаткову інформацію та запевнення.

Основні відомості про аудиторську фірму 

Повне найменування

Місцезнаходження

Інформація про реєстрацію в Реєстрі 
аудиторських фірм та аудиторів

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 
КОМПАНІЯ «КРОУ УКРАЇНА»

04210, м. Київ, Оболонська набережна, 33

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681
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Найменування органу, який призначив суб’єкта 
аудиторської діяльності на проведення 
обов’язкового аудиту

Дата призначення суб’єкта аудиторської 
діяльності

Загальна тривалість виконання аудиторських 
завдань без перерв з урахуванням продовження 
повноважень, які мали місце, та повторних 
призначень для надання послуг з обов’язкового 
аудиту

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності

Суб’єкт аудиторської діяльності, який має право 
проводити обов’язковий аудит фінансової 
звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес

Управлінський персонал Управління поліції 
охорони у Львівській області (через процедуру 
тендерних закупівель)

01.04.2026 

4-й рік

Ми підтверджуємо, що думка аудитора із застереженням, наведена у Звіті щодо аудиту фінансової 
звітності, узгоджується з додатковим звітом Департаменту поліції охорони.

Ми не надавали Управлінню неаудиторські послуги, визначені ст. 6 Закону України про аудиторську 
діяльність.
Ключовий партнер з аудиту та ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АУДИТОРСЬКА 
ТОВАРИСТВО «КРОУ УКРАЇНА» незалежні від Управління при проведенні аудиту.

Ми не надавали Управлінню або контрольованим ним суб’єктам господарювання інші послуги, крім 
послуг з обов’язкового аудиту, та послуг, що розкриті у звіті про управління або у фінансовій звітності.

МСА вимагають, щоб аудитор планував та проводив аудит таким чином, щоб отримати достатню 
впевненість у відсутності у фінансовій звітності суттєвих викривлень. Термін «достатня впевненість» 
допускає деякий ризик наявності суттєвих невідповідностей грошового характеру, які можуть 
залишитися невиявленими; також допускається, що аудитор не може надати абсолютної гарантії 
точності та повноти фінансової звітності. Аудит включає вибіркову перевірку підтвердження чисел та 
пояснень, що наводяться у фінансовій звітності. Умови МСА вимагають планування аудиту таким 
чином, щоб забезпечити достатню ймовірність того, що помилки та невідповідності, здатні суттєво 
вплинути на фінансову звітність, були виявлені. Однак, оскільки аудитор не буде проводити перевірку 
всіх операцій, здійснених суб’єктом господарювання протягом року, проведений аудит не може 
забезпечити повну впевненість у тому, що помилки та невідповідності, у тому числі випадки шахрайства, 
будуть виявлені.

Партнером із завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Олександр 
Лукша.

ГАВРИШ

Партнер із завдання
№100785 в Реєстрі аудиторів та 
суб’єюгів аудиторської діяльності

ЛУКША

За і від імені ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» 

Партнер / Директор з аудиту
№100594 в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності

м. Київ, Україна 

29 травня 2026 року
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УПО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІЧНИЙ ЗВІТ 
за 2025 рік

в складі
ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

м. Львів



УПО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ЗВІТ
про управління 

за 2025 рік

м. Львів



І. Організаційна структура та опис діяльності

Управління поліції охорони у Львівській області (далі -  Управління) 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 
року № 834 «Питання функціонування органів поліції охорони, як 
територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких 
територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» є територіальним 
органом Національної поліції, який оперативно підпорядковується 
Департаменту поліції охорони (далі -  Департамент).

Повна назва Департаменту: ДЕПАРТАМЕНТ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ
Скорочена назва: ДПО
Місце знаходження Департаменту:
Україна,!) 1001, м. Київ, вул. Малопідвальна, 5.

Скорочена назва Управління: УПО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.
Місце знаходження Управління:
Україна,79019, м. Львів, вул. Липинського, 44.

Принципом та ідеєю створення Управління є забезпечення публічної 
безпеки і порядку, боротьба зі злочинністю на місцевому рівні шляхом 
охорони об’єктів, майна всіх форм власності, охорони фізичних осіб, 
запобігання та припинення правопорушень у місцях несення служби.

Управління у своїй діяльності керується Конституцією України, 
міжнародними угодами та договорами, згода на обов’язковість яких надана 
Верховною Радою України, Законом України «Про Національну поліцію», 
іншими законодавчими актами України, актами Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Міністерства Внутрішніх справ України, 
організаційно-розпорядчими актами Національної поліції України.

Основні завдання та види діяльності Управління:
1. Забезпечення в межах своїх повноважень реалізації державної 

політики у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку, надання послуг з 
охорони об’єктів права державної та інших форм власності.

2. Здійснення технічних заходів охоронного призначення, 
проектування, монтаж, ремонт, спостереження, експлуатаційне 
обслуговування технічних систем і засобів теле-, відеоспостереження, 
охоронно-пожежної, пожежної та тривожної сигналізації, технічний захист 
інформації, реагування на спрацювання технічних засобів охоронного
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призначення, GPS -  моніторинг рухомих об’єктів на підставі укладених
договорів.

3. Здійснення супроводження транспортних засобів, що перевозять 
небезпечні вантажі, великогабаритних та великовагових транспортних 
засобів у тому числі охорона вантажів, їх перевезення, послуги з інкасації, 
тимчасове зберігання валютних цінностей і грошових коштів та фізичних 
осіб на підставі укладених договорів.

4. Здійснення провадження у справах про адміністративні 
правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську 
безпеку, застосовує адміністративні стягнення та забезпечує їх виконання у 
випадках, передбачених законом.

5. Виконання інших завдань, установлених законодавством 
України.

З метою організації своєї діяльності Управління здійснює послуги з 
охорони, що надаються на договірних засадах порядку, встановленому 
законодавчими, підзаконними актами, а також нормативно -  правовими 
актами Міністерства внутрішніх справ України, організаційно -  
розпорядчими актами Національної поліції України.

УПО Львівської області складається з 8 підрозділів, 1 пункту 
централізованого спостереження, 162 автомобілів, підготовлених 
професійних кадрів -  627 чоловік атестованого складу та 775 чоловік 
вільного найму.

Юридична адреса УПО у Львівській області -  м. Львів, вул. 
Липинського, 44.
Місцезнаходження безбалансових філій:
■ Полк поліції охорони УПО у Львівській області -  м. Львів, вул. 
Липинського, 44;
■ Стрийський РВ УПО у Львівській області -  м. Стрий, вул. Шевченка, 44;
■ Золочівське РВ УПО у Львівській області -  м. Броди, вул. Майдан 
Свободи, 10а;
■ Самбірський РВ УПО у Львівській області -  м. Самбір, вул. Стефаника,
12а; 2
■ Дрогобицький РВ УПО у Львівській області -  м. Дрогобич, вул.. 
Т.Шевченка, 16а;
■ Шептицьке РВ УПО у Львівській області -  м. Шептицький, вул. Шевченка,
5; *



■ Трускавецький МВ УПО у Львівській області -  м. Трускавець, вул.
Лисенка,2;
■ Рота «Титан» УПО у Львівській області -  м. Львів, вул. Липинського, 44;
■ ЦТО УПО у Львівській області -  м. Львів, вул. Липинського, 44.

Управління має 11 власних приміщень площею 7450,0 м. кв. та 12 
орендованих приміщень площею 925,87 м. кв. Також володіє правом 
користування 12 земельними ділянками площею 1,1119 га. Одна земельна 
ділянка площею 61,0 м. кв. (м. Новояворівськ) надана згідно договору 
оренди.

У своїй виробничій діяльності Управління використовує 162 одиниці 
автотранспорту.

Основні види послуг, які надавалися у 2025 році:
1. Охорона об'єктів;
2. Охорона вантажів;
3. Супроводження грошових коштів;
4. Перевезення, тимчасове зберігання валютних цінностей;
5. Забезпечення особистої безпеки фізичних осіб;
6. Проектування, монтаж, ремонт, експлуатаційне обслуговування 

технічних систем, тривожної сигналізації;
7. Реагування груп реагування на спрацювання технічних засобіз 

охоронного призначення.

II. Результат діяльності

Станом на 31.12.2025 УПО Львівської області охоронялося за
окремою фізичною адресою:

- 16854 об’єктів, що на 1493 од. більше показника 12 місяців 2024
року;

- 18257 приміщень з МФО, що на 525 од. більше показника 
12 місяців 2024 року.

Охоронялося:
- фізичною охороною 208 об’єктів (+19 до показника 12 місяців 2024 

року), з них:
• поліцейськими — 65 (+14 од. або +21,54% до показника 01.01.2025),
• воєнізованою охороною — 111 (+4 од. або +3,6% до показника

01.01.2024),
• підрозділами з фізичної безпеки -  15 (-1 до показника 01.01.2025),
• змішаною фізичною охороною -  17 (+2 до показника 01.01.2025),
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- за допомогою технічних засобів охорони ~ 16854 об'єктів, з яких
• відокремлених приміщень 15738 (+1273 од. або +8,9% до

показника 01.01.2025);
• систем тривожної сигналізації 10085 (+666 од. або +6,6% до

показника 01.01.2025).
Протягом 12 місяців 2025 року прийнято під охорону 2718 об'єктів. 
Окрім цього, прийнято під охорону 1275 приміщень з МФО

(за 12 місяців 2024 р. -  1150 приміщень з МФО).

Центром технічної охорони здійснюється спостереження за 347 
рухомими об’єктами, з них:

- нарядами ГР підрозділів УПО Львівської області використовується 
75 пристрої,

- на службових автомобілях встановлено 90 од.
- на автомобілях кредитно -  фінансових установ -  22 пристрої,
- на спеціалізованому санітарному транспорті -  1 од.;
- громадському транспорті -  3 од.;
- мобільний додаток -  139 од.;
- інші -  17 од.

Станом на 31.12.2025 підрозділами поліції охорони області 
охоронялося 854 кредитно -  фінансових установ, що на 46 од. більше ніж 
на 01.01.2025:

- банків (філій і відділень) -  289 од. (рівень показника 01.01.2025),
- пунктів обміну валют -  235 од. (+7 до 0 Г.01.2025),
- банкоматів -  289 од. (+39 до 01.01.2025),
- програмно-технічних комплексів самообслуговування -  41 од. 

(рівень показника 01.01.2025).

Усі установи банків, що охороняються фізичною охороною УПО 
області обладнані відеоспостереженням та на них встановлено системи 
тривожного виклику нарядів груп реагування поліції охорони.

Окрім цього, під охороною поліції охорони станом на 31.12.2025 
перебувало:

- культових споруд -  70 од. (+7 до показника 01.01.2025),
- приміщень для зберігання зброї та боєприпасів -  63 од. (+1 до 

показника 01.01.2025),
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- приміщень наркотичних речовин — 249 од. (+65 до показника
01.01.2025) ,

- автозаправних станцій -  257 од. (-4 до показника 01.01.2025),
- особливо важливих об’єктів енергетики -  93 од. (+43 до показника

01.01.2025) ,
- об’єктів ДК "Укроборонпром" — 2 од. (рівень показника

01.01.2025) ,
- об’єктів водопостачання -  92 од. (+36 до показника 01. 01.2025),
- навчальних закладів -  1641 од. (+246 до показника 01.01.2025).

УПО забезпечується охорона 768 об’єктів (+66 до показника
01.01.2025) , які підлягають обов’язковій охороні поліцією охорони або 
51,68% об’єктів до усіх розташованих на території області.

З метою забезпечення правопорядку на вулицях, попередження 
вчинення правопорушень та злочинів, розкриття злочинів по «гарячих 
слідах» на 2038 охоронюваних поліцією охорони об’єктах розміщені 
системи термінового виклику поліції (+975 од. до показника 01.01.2025) та 
стікери „Терміновий виклик поліції’”. Вказані системи дають змогу 
громадянам, в разі скоєння протиправних дій, негайно викликати наряд 
поліції.

Станом на 31.12.2025 функціонувало 40 нарядів груп реагування, 
у т.ч. по м. Львову -  18 ГР. Нарядів реагування УПО -  34 (добових -  ЗО, 
нічних -  4), спільних нарядів -  6 (добових -  1, денних -  4, нічних -  1).

Наряди груп реагування підрозділів поліції охорони області 
протягом 12 місяців 2025 року здійснили 82 тис. 800 виїздів, у т.ч.:

- на спрацювання засобів ОПС -  78 тис. 698 виїздів, у т.ч. 
на спрацювання систем тривожної сигналізації -  18 тис. 970 виїздів, 
затримано 644 правопорушники),

- за повідомленнями територіальних органів поліції, що надійшли 
спецлінією "102" -  4102 виїзди на місця вчинення протиправних дій 
(затримано 363 особи по підозрі у скоєнні правопорушення), у тому числі за 
іншими повідомленнями (вчинене правопорушення знаходяться поза 
межами компетенції поліції охорони (побутові конфлікти, грошові 
розрахунки на торгівельних точках і транспорті або які потребують 
тривалого часу для вирішення питання відповідно).
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Дохід від реалізації послуг охорони УПО у Львівській області за
2025 рік становить 731 519,8тис. грн.

В розрізі видів охорони валовий дохід виглядає наступним чином: 
Фізична охорона -  446 196,7 тис. грн.

• Поліція КФУ -  2 977,6 тис. грн.;
• Воєнізована КФУ -  7 996,7 тис. грн.;
• Поліцейська охорона об’єктів -  143 882,4 тис. грн.;
• Воєнізована охорона об’єктів -  221 094,8 тис. грн.;
• Фізична безпека -  70 245,2 тис. грн.

Технічна охорона (ПЦО + ОПС) -  265 330,3 тис. грн.
в т.ч. ПЦО квартири -  84 575,8 тис. грн.

Монтаж -  19 992,8 тис. грн.

Валовий дохід (з ПДВ) за 2025р. у порівнянні до 2024р. збільшився на 
+73 464,7 тис. грн. або +11,2%.

Фізична охорона збільшила нарахування на +11,3% або на +45 217,5
тис. грн.

• поліція КФУ -69,4 тис. грн., -2,3%,
• воєнізована КФУ -1 730,2 тис. грн., -17,8%,
• поліція ОНГ +5 891,6 тис. грн.,+4,3%,
• воєнізована ОНГ +30 172,2 тис. грн., +15,8%,
• фізбезпека +10 953,3 тис. грн., +18,5%.

Технічна охорона (ПЦО + ОПС) збільшила нарахування на +11,0% 
або на +26 274,8 тис. грн.

в т.ч. ПЦО квартири +3 385,0 тис. грн., +4,2%.
Монтаж збільшення нарахування на +10,9% або на +1 972,4 тис. грн.

З початку 2025 року укладено нових договорів на суму 14 294,9 тис. 
грн. (6133 угод без монтажу), що складає 2,0% загального нарахованого 
валового доходу. Зокрема, по фізичній охороні укладено 220 угод (+10 537,7 
тис. грн.), по технічній службі -  5913 угод (+3 757,2 тис. грн.). Різниця між 
укладеними та розірваними договорами на послуги охорони по УПО 
Львівської області позитивна і складає орієнтовно +11 310,3 тис. грн. (+3095 
угод без монтажу).

Поряд з цим, проводилась робота щодо переукладання діючих 
договорів за рентабельними цінами. Дохід від переукладення діючих 
договорів за 12 місяців 2025 року становить 2 330,3 тис. грн., в т.ч. фізична 
охорона +1 263,0 тис. грн. (124 угоди), ПЦС -  об’єкти +767,7 тис. грн.
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(3022 угоди), майно фізичних осіб +299,6 тис. гри. (12175 угод). Загалом
приріст технічної охорони від переукладення угод за рентабельними цінами
склав 1 067,3 тис. грн.

III. Ліквідність та зобов’язання

Активи УПО Львівської області станом на 31.12.2025р. згідно Ф1 
«Баланс», звіту про фінансові результати характеризуються наступними 
показниками:

1. Нематеріальні активи -  5391,0 тис. грн.;
2. Основні засоби -  158812,0 тис. грн. (збільшення протягом року на

13821.0 тис. грн., або на 9,5% за рахунок придбання автотранспорту, засобів 
зв’язку, комп’ютерної та оргтехніки, модернізації обладнання, що задіюється 
при організації технічної охорони, придбання нової комп’ютерної та 
оргтехніки);

3. Запаси -  49588,0 тис. грн.. (збільшення протягом року на
15313.0 тис. грн.. або на 44,7% за рахунок збільшення виробничих запасів);

4. Дебіторська заборгованість за надані послуги охорони -
23246.0 тис. грн. (збільшення протягом року на 3636,0 тис. грн. або на 18,5% 
за рахунок зростання валового доходу за надані послуги охорони та введення 
воєнного стану в Україні);

5. Грошові кошти та їх еквіваленти -  103196,0 тис. грн. (на 31714,0 
тис. грн. або на 23,5% менше, ніж на початок року за рахунок зростання 
дебіторської заборгованості, збільшення угод на послуги охорони з 
післясплатою та зменшення бюджетного фінансування на оплату праці з 
податками поліцейських на час воєнного стану в Україні);

6. Інші оборотні активи -  2886,0 тис. грн. (збільшення на
1045.0 тис. грн. або на 56,8% за рахунок збільшення податкового 
зобов’язання в складі отриманих авансів за послуги охорони).

Зобов’язання УПО Львівської області на дату Балансу 31.12.2025р. 
складались з:

1. Довгострокові зобов’язання на кінець року відсутні;
2. Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги

-  6762,0,0 тис. грн. (збільшення протягом року на 558,0 тис. грн. або на 
9,0%); ' ' 1

3. Кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом -
8457,0 тис. грн. (збільшення протягом року на 1275,0 тис. грн., або на 17,8% за 
рахунок збільшення податкового зобов'язання з ПДВ пропорційно зростанню 
ВД); ' ‘
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4. Поточна заборгованість за одержаними авансами за послуги 
охорони -  17382,0 тис. грн. (збільшення протягом року на 6294,0 тис. грн. або 
на 56,8% за рахунок зростання вартості послуг, кількості контрагентів, 
збільшення авансів за послуги охорони);

5. Поточні забезпечення -  9858,0 тис. грн. -  залишок резерву 
відпусток у розмірі невикористаних відпусток персоналу станом на
0 1 .0 1 .2 0 2 6 р .;

6. Інші поточні зобов’язання -  858,0 тис. грн. (збільшення протягом 
року на 577,0 тис. грн. за рахунок збільшення кредиторської заборгованості 
заТМЦ).

За допомогою вище наведених показників активів та зобов’язань 
проводиться аналіз оцінки фінансового стану Управління поліції охорони у 
Львівській області шляхом розрахунку показників ліквідності.

Станом на 31.12.2025р. коефіцієнт загальної ліквідності (коефіцієнт 
покриття), який характеризує здатність підприємства забезпечити свсї 
короткострокові зобов’язання оборотними коштами становить: Кзп=4,17.

Цей показник перевищує 1 та позитивно характеризує діяльність, отже 
підприємство володіє значним обсягом вільних ресурсів, які сформовані з 
власних джерел.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності -  показник, який відображає 
можливість підприємства погасити поточні зобов’язання за рахунок власних 
грошових коштів. Значення коефіцієнта, вважається достатнім, якщо воно 
перевищує 0,2. Станом на 31.12.2025р. коефіцієнт абсолютної ліквідності в 
Управлінні поліції охорони у Львівській області становить 2,33 і позитивно 
характеризує його фінансовий стан.

IV. Екологічні аспекти

Протягом 2025р. діяльність УПО Львівської області по забезпеченню 
охорони майна усіх форм власності проводилась з урахуванням вимог 
сучасності по мінімізації негативного впливу виробничих процесів на 
навколишнє середовище та недопущення погіршення екологічної ситуації в 
регіоні.

З цією метою було вжито заходів по зменшенню та раціональному 
споживанню ресурсів, які використовуються в процесі надання охоронних 
послуг.

Зокрема протягом 2025 року УПО Львівської області для потреб груп 
реагування, супроводу, доставки нарядів до місця служби було придбано 11
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нових автомобілів, що відповідають сучасному екологічному стандарту, який 
регулює вміст шкідливих речовин у вихлопних газах (Євро5). Також у 2025 
році списано 2 застарілих автомобілі.

Крім того норми споживання пального на 100 км пробігу у вказаних 
автомобілів суттєво нижчі, ніж у застарілих моделей, які використовувались 
в УПО Львівської області раніше, що позитивно вплинуло на зменшення 
використання бензину та відповідно кількість шкідливих викидів в 
атмосферу.

З метою пришвидшення документообігу, зменшення витрат на 
канцелярські товари (зокрема папір), переведення діловодства у відповідність 
до вимог сучасності в адмінприміщенні УПО Львівської області завершено 
обладнання загальної структурованої кабельної системи (мережі). Протягом 
2025 року в УПО та підрозділах запроваджено систему електронного 
документообігу «МІА: Документообіг».

Оновлено мережеве обладнання головного пульта централізованого 
спостереження.

Для роботи в умовах можливої відсутності електромережі проводиться 
придбання сучасних засобів зв’язку.

З метою економії електроенергії та опалення здійснено капітальний 
ремонт системи опалення адмінбудинку УПО, що знаходиться за адресою м. 
Львів, вул. Липинського, 44.

Також для економії електроенергії і коштів на опалення та 
уможливлення роботи в умовах можливого блекауту здійснено монтаж 
гібридної сонячної електростанції на адмінбудівлі УПО Львівської області за 
адресою: м. Львів, вул. Липинського,44.

Проводилась роз’яснювальна робота з персоналом поліції охорони 
Львівської області з метою раціонального використання води та зменшення 
побутових відходів.

V. Соціальні аспекти та кадрова політика

Штатна чисельність працівників Управління поліції охорони у 
Львівській області станом на 01.01.2026 року становить 1677 од., у тому 
числі -  795 од. атестованих співробітників та 882 од. вільнонайманого 
персоналу. Штатна чисельність працівників протягом року збільшилася на 
88 од. (поліцейських - на 43 од., цивільних працівників - на 45 од.). Спискова 
чисельність склала 1402 співробітників, що на 107 од. більше у порівнянні до
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01.01.2025р. (поліцейських більше на 21 од., цивільних працівників - на 86 
ОД.).

У Вінницькому вищому професійному училищі Департаменту поліпії 
охорони пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації 613 працівників 
поліції охорони Львівщини.

Проведено 54 заняття з тактичної підготовки з працівниками поліпії 
різних категорій, у ході яких пройшли навчання 573 співробітники, у т.ч. 
поліції охорони об’єктів — 232, поліцейських груп реагування — 216, 
працівників фізичної безпеки -  22, поліцейських чергової частини -  7, 
охоронників (охоронців), які несуть службу зі зброєю -  96.

Протягом року витрачено грошових коштів на навчання та підвищення 
кваліфікації працівників Управління поліції охорони у Львівській області в 
сумі 4 207,5 тис. грн.

Для запобігання випадків травматизму до працівників систематично 
доводяться ймовірні наслідки шкідливих факторів невиробничого 
травматизму, зокрема побутового та спортивного травматизму, вплив яких 
загрожує здоров’ю, життю або працездатності людини. Проводиться 
роз’яснювальна робота з працівниками щодо безпеки життєдіяльності для 
формування у людини прагнення до здорового способу життя.

В Управлінні поліції охорони у Львівській області систематично 
здійснюється моніторинг дотримання законодавства щодо конфлікту 
інтересів з метою запобігання шкоди, яка може бути заподіяна рішеннями, 
прийнятими в умовах конфліктів інтересів, або діями, вчиненими в таких 
умовах.

.—. Наказом УПО Львівської області від 18.02.2025 № 16 затверджено
Антикорупційну програму Управління поліції охорони у Львівській області 
на 2025-2027 роки.

На виконання зазначеної вище Антикорупційної програми в УПО 
здійснюється постійний контроль за розглядом звернень, що надходять 
поштовим, телефонним та електронними видами зв’язку щодо порушень 
поліцейськими антикорупційного законодавства, у тому числі анонімними 
зверненнями і зверненнями від працівників поліції.

Вживаються заходи щодо недопущення конфлікту інтересів, 
пов’язаного зі спільною роботою близьких осіб. При призначенні на будь-які 
посади в підрозділах УПО Львівської області попередньо проводиться 
перевірка щодо недопущення конфліктів інтересів, пов’язаного зі спільною 
роботою близьких осіб.
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В Управлінні поліції охорони у Львівській області створено сектор
запобігання корупції

Наказом УПО Львівської області від 28.02.2025 № 85 о/с призначено 
провідного інспектора сектору запобігання корупції Управління поліції 
охорони у Львівській області.

Здійснюється аналіз та постійно оновлюються списки щодо роботи 
близьких осіб, а також вживаються заходи щодо негайного врегулювання 
конфлікту інтересів.

Контролюється подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування за 2025 рік.

Керівництвом УПО вживаються заходи щодо прозорого добору та 
просування по службі поліцейських, об’єктивного оцінювання професійного 
рівня і особистих якостей кожного поліцейського, відповідності їх посаді, 
визначення перспективи службового використання в органах поліції, а також 
проведення атестацій. З цією метою наказами УПО Львівської області від 
31.03.2021 № 3 та від 07.04.2023 № 6 відповідно були створені атестаційна і 
поліцейська комісії, а також затверджено їх персональний склад.

Працівникам поліції, які є суб’єктами декларування, постійно 
доводяться, у тому числі в системі службової підготовки, вимоги Закону 
України «Про запобігання корупції», інших актів з питань антикорупційного 
законодавства, а також їх попереджається про відповідальність за 
недотримання антикорупційного законодавства.

Крім того, з суб’єктами декларування регулярно проводяться тематичні 
заняття з питань антикорупційного законодавства.

Відповідно до наказу Департаменту поліції охорони від 24.07.2023 
№ 69 «Про затвердження примірних договорів» встановлений контроль за 
процедурою укладання договорів про надання послуг з фізичної охорони, 
зокрема перед підписанням договору про надання послуг з фізичної охорони 
(або перед початком проведення процедури тендерних закупівель, договорів 
субпідряду між органами (установами) поліції охорони), що визначені 
пунктом 5 розділу І Інструкції про організацію службової діяльності органів 
поліції охорони під час виконання заходів з фізичної охорони об’єктів, 
затвердженої наказом МВС від 07 листопада 2017 року № 577, працівниками 
поліції охорони та/або воєнізованої охорони, передбачено письмове 
інформування Департаменту про можливість укладання такого договору, та 
укладання таких договорів лише за умов отримання письмового погодження 
Департаменту.
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У 2025 році працівники УПО Львівської області до відповідальності
корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією не
притягувались.

З метою попередження корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних з корупцією і враховуючи результати оцінки корупційних ризиків 
в діяльності органів та підрозділів Національної поліції, в УПО Львівської 
області вжито заходів щодо посилення контролю за використання 
державного майна, яке знаходиться в розпорядженні, використанням 
державних коштів, службової інформації з метою недопущення незаконного 
розголошення або її використання в інший спосіб особою у своїх інтересах.

Під час проведення процедур закупівель забезпечується їх відкритість, 
змагальність між учасниками процедур, дотримання принципів справедливої 
конкуренції, а також ефективне використання коштів. Укладені договори про 
закупівлі між УПО Львівської області та постачальниками оприлюднюються 
на онлайн-платформі Ргогогго.

Здійснюється постійний моніторинг громадської думки та інформації, 
яка публікується в ЗМІ, інтернет-мережі щодо питань антикорупційної 
діяльності та про факти, які можуть свідчити про вчинення працівниками 
поліції протиправних діянь.

VI. Ризики

У 2025 році політика Управління поліції охорони у Львівській області 
по організації фінансового-господарської діяльності будувалась із 
врахуванням операційних та фінансових ризиків, які виникли чи могли 
виникнути протягом звітного періоду, або в майбутньому. Головним 
ризиком, що негативно вплинув на діяльність підприємства, є військова 
агресія Російської Федерації та введення в Україні воєнного стану відповідно 
до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні». Відповідно, значна частина торгових точок, 
офісів, закладів громадського харчування тривалий час не працювали, велика 
кількість приватних підприємців та малих підприємств понесли збитки, отже 
змушені були скорочувати торгові площі, звільнити орендовані приміщення, 
а, часом, і взагалі припинити підприємницьку діяльність. У зв’язку з цим 
керівництвом УПО Львівської області та посадовими особами підрозділів 
вживалися всі можливі заходи по збереженню клієнтської бази та 
недопущенню зменшення нарахованого валового доходу.
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З цією метою застосовувалась гнучка цінова політика, відтермінування
оплати за послуги та матеріали, інші заходи.

Посилено роботу по пошуку нових платоспроможних клієнтів. З 
результаті перерахованих дій УПО у Львівській області вдалось уникнути 
зменшення нарахованого валового доходу і навіть досягти його прироси. 
Робота по залученню нових платоспроможних клієнтів та збільшенню 
валового доходу триватиме і надалі.

В подальшому і надалі будуть вживатись заходи по мінімізації впливу 
операційних і фінансових ризиків на діяльність підприємства.

VII. Дослідження та інновації

Протягом 2025 року керівництвом, посадовими особами Управління 
проводилась робота по покращенню діяльності, запровадженню нових 
прогресивних методів, спрямованих на підвищення ефективності надання 
послуг охорони.

З цією метою протягом року:
• придбано 11 нових автомобілів для використання в групах реагування 

та інших видах господарської діяльності на суму 16 201,0 тис. грн.
• з метою забезпечення здійснення охоронної діяльності в умовах 

воєнних дій, повітряних тривог, можливого «блекауту», відсутності 
електроенергії та зв’язку створено резервний пульт централізованого 
спостереження в окремому приміщенні на базі окремого сервера, який 
має можливість забезпечити спостереження за об’єктами, що 
охороняються
Для забезпечення охорони громадського порядку та охорони майна 

запроваджувалися системи відеонагляду в територіальних громадах 
Львівської області. З цією метою в приміщенні ЦТО та чергової частини 
УПО облаштовані додаткові робочі місця операторів відеонагляду.

Для покращення якості надання охоронних послуг завершено перехід 
на новий програмний комплекс «Орлан» з програмним забезпеченням 
«Фенікс НО», що дозволяє підключати прилади різних виробників, надає 
додаткові допоміжні аналітичні функції, покращує комунікацію з 
замовниками охоронних послуг.
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VIII. Фінансові інвестиції

Протягом 2025 року Управління поліції охорони у Львівській області 
фінансові інвестиції не здійснювало.

Подальший розвиток УПО Львівської області у 2025 році та наступних 
роках здійснюватиметься з урахуванням сучасних ризиків та викликів 
сьогодення при здійсненні діяльності.

Заплановано подальше оновлення автопарку підприємства 
(7 автомобілів) з метою зменшення середнього віку експлуатованого 
автотранспорту, витрат на його ремонт, споживання пально-мастильних 
матеріалів, покращення ефективності надання послуг охорони.

Вивчається питання поетапної заміни автотранспорту з ДВЗ на 
електромобілі.

Передбачено продовження модернізації існуючої комп’ютерної техніки 
та пультівської апаратури з метою більш якісного надходження сигналів 
«тривога» з охороняємих об’єктів та передачі групам реагування.

З метою уможливлення роботи під час блекаутів та економії коштів на 
опалення у 2025 році встановлено гібридні електростанції з 
адмінприміщеннях підрозділів УПО в м. Самбір, м. Трускавець, м. МиколаЇЕ, 
м. Жидачів, м. Борислав.

Триватиме пошук нових платоспроможних клієнтів з метою 
розширення сфери послуг та збільшення нарахованого валового доходу.

IX. Перспективи розвитку

Начальник відділу- 
головний бухгалтеї 
УПО Львівської об

Начальник УПО 
Львівської області 
полковник поліції Іван ГУЛА

Наталія ЛИСЯК



УПО ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ФІНАНСОВА 
ЗВІТНІСТЬ 
за 2025 рік

м. Львів



Додаток 2
до Переліку фінансової звітнссті 

за 2025 рік 
Додаток 1

до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні 

вимоги до Фінансової звітності"

Підприємство
Територія

УПО Л ьвівської області
Львівська область

установаОрганізаційно-правова форма господарювання 
Вид економічної діяльності охорона громадського порядку та безпеки
Середня кількість працівників 1 402

Адреса, телефон 79019, м. Львів, вул, Липинського, 44; тел. (0322)52-26-20

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака ( окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 
(Звіту про сукупний дохід) (форма 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками) 
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці): 
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2025 р.

Дата (рік, місяць, 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

КОДИ
2025.12.31
40108887

4610137500
410

84.24

-1------------------------------- —----------------------------------------------------------------

Актив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець звітного 
періоду

у т.ч. з графи 4 на 
тимчасово окуповаий 

території
1 2 3 4 4.1

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 5 454 5 391 0

первісна вартість 1001 5 850 5 693
накопичена амортизація 1002 396 302

Незавершені капітальні інвестиції 1005
Основні засоби 1010 144 991 158 812 0

первісна вартість 1011 223 205 260 826
знос 1012 78 214 102 014

Інвестиційна нерухомість 1015 0 0 0
первісна вартість 1016
знос 1017

Довгострокові біологічні активи 1020
Довгострокові фінансові інвестиції:

які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 1035 1 215 1 215

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040
Відстрочені податкові активи 1045
нші необоротні активи 1090 149 149

Усього за розділом 1 1095 151 809 165 567 0
II. Оборотні активи

Запаси 1100 34 275 49 588 0
виробничі запаси 1101 34 275 49 588
товари 1104

Поточні біологічні активи 1110
Векселя одержані 1120
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги: 1125 19 161 ' 23 097 0

первісна вартість 19610 23 246
резерв сумнівних боргів 449 149

Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 240 304
з бюджетом 1135 810 3 904

у тому числі з податку на прибуток 1136 2 632
Дебіторська заборгованість за нарахованими доходами 1140 1 091 1 032
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 3 6
Поточні фінансові інвестиції 1160
Грошові кошти та їх еквіваленти 1165 134910 103 196

у тому числі готівка 1166
V 1-ому числі бюджетні кошти

Витрати майбутніх періодів 1170 101 363
Інші оборотні активи 1190 1 841 2 886
Усього за розділом II 1195 192 432 184 376 0
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200

Б а л а н с 1300 344 241 349 943 0



Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець звітного 
періоду

у т.ч. з графи 4 на 
тимчасово окупованій 

території
1 2 3 4 4.1

[. Власний капітал
Зареєстрований капітал 1400
Капітал у дооцінках 1405
Додатковий капітал 1410 8 029 7 511
Резервний капітал 1415
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 303 218 298 183
Неоплачений капітал 1425
Вилучений капітал 1430
Усього за розділом І 1495 311 247 305 694 0

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500
Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов'язання 1515
Довгострокові забезпечення 1520 X X X

у тому числі довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 X X X
Цільове фінансування 1525
Усього за розділом III 1595 0 0 0

III. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 6 204 6 762
розрахунки з бюджетом 1620 7 182 8 457

у тому числі з податку на прибуток 1621 1 261
розрахунки зі страхування 1625 6 95
розрахунки з оплати праці 1630 20 837
одержаними авансами 1635 11 088 17 382

Поточні забезпечення 1660 8 213 9 858
Доходи майбутніх періодів 1665
Інші поточні зобов'язання 1690 281 858
Усього за розділом III 1695 32 994 44 249 ^ " 0
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримання

1700для продажу, та групами вибуття
Баланс 19№ї> ^ '349 943 0

Начальник &

0

і Іван ГУЛА

Головний бухгалтер П паїYL_Наталія ЛИСЯХ

£ 7 0 8 8 8 1 .



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство __________УПО Львівської області_________  за ЄДРПОУ

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2025 рік

Додаток З
до Переліку фінансової звітності
за 2025 рік

Форма N 2  К одзаД К У Д  | 180100~

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний період За попередній 
період

1 2 3 4
Чистий дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 609 600 548 379
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 557 879 ) ( 412613 )
Валовий:

прибуток 2090 51 721 135 766
збиток 2095 ( 0 ) ( 0 )

Інші операційні доходи 2120 181 822 ЗОЇ 307
Адміністративні витрати 2130 ( 59 000 ) ( 44 597 )
Витрати на збут 2150 ( 2 234 ) ( 1 894 )
Інші операційні витрати 2180 ( 176 015 ) ( 299 223 )
Фінансовий результат від операційної діяльності:

прибуток 2190 0 91 359
збиток 2195 ( 3 706 ) ( о )

Доход від участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220
Інші доходи 2240 917 1 168
Фінансові витрати 2250 ( ) ( )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( ) ( )
Інші витрати 2270 ( 2115 ) ( 16 502 )
Фінансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 0 76 025
збиток 2295 ( 4 904 ) ( 0 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 ( 131 ) ( 16 636 )
Прибуток (збиток) від припинення діяльності після оподаткування 2305
Чистий фінансовий результат:

прибуток 2350 0 59 389
збиток 2355 ( 5 035 ) ( 0 )

КОДИ

2025.12,31
40108887

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Назва статті Код
рядка За звітний період За попередній 

період
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405
Накопичені курсові різниці 2410
Частка іншого сукупного доходу асоційних та спільних підприємств 2415
Інший сукупний дохід 2445
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0
Разом 2465 -5 035 59 389



III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний період За попередній 
період

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 55 108 54 580
Витрати на оплату праці 2505 499 025 474 836
Відрахування на соціальні заходи 2510 102 024 93 981
Амортизація 2515 24 613 21 638
Інші операційні витрати 2520 111 825 107 183
Разом 2550 792 595 752 218

2 533

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка За звітний період За попередній 

період
1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615

Дивіденди на одну просту акцію
------------

Начальник

Головний бухгалтер



Додаток 4
до Переліку фінансової звітності
за 2025 рік

К О Д И
Д а т а /р ік , 2025 .12 .31

Підприємство _____________ УПО Львівської області_____________  заЄДРПОУ 40108887

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2025 рік

Форма N 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код
За звітний 

період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 376 667 102 382
Повернення податків і зборів 3005

у тому числі податку на додану вартість 3006
Цільового фінансування ЗОЮ 169 672 288 237
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 354 853 554 754
Надходження від повернення авансів 3020 283 83
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 8 378 13 171

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
Надходження від операційної оренди 3040
Надходження від страхових премій 3050
Інші надходження 3095 1 253 1 253

Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 113 206 ) ( 109 177 )
Праці 3105 ( 386 874 ) ( 387 130 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 101 936 ) ( 93 967 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 174 880 ) ( 171 384 )

Зобов'язання з податку на прибуток 3116 ( 4 024 ) ( 16 998 )
Зобов'язання з податку на додану вартість 3117 ( 83 911 ) ( 72 475 )
Зобов'язання з інших податків і зборів 3118 ( 86 945 ) ( 81911 )

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 304 ) ( 240 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 132 922 ) ( 157 313 )
Інші витрачання 3190 ( 13 421 ) ( 14 293 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -12 437 26 376
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205

Надходження від отриманих:
відсотків 3215
дивідендів 3220

Надходження від деривативів 3225
Надходження від погашення позик 3230
Інші надходження 3250



Стаття Код
За звітний 

період

За аналогічний 
період попереднього 

року

1 2 3 4
Витрачання на придбання:

фінансових інвестицій 3255 ( ) ( )
необоротних активів 3260 ( 19 277 ) ( 4 314 )

Виплати за деривативами 3270 ( ) ( )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( )
Інші платежі 3290 ( ) ( )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -19 277 -4 314
Ш. Рух коштів у результаті фінансової діяльності

Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримані позики 3305
Інші надходження 3340

Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 ( ) ( )
Сплачені дивідендів 3355 ( ) ( )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 3365 ( ) ( )
Інші платежі 3390 ( ) ( )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 0 0
Чистий рух коштів за звітний період 3400 -31 714 22 062
Залишок коштів на початок року 3405 134 910 112*848
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410
Залишок коштів на кінець року ^

>иГо*°̂ ин
^ Ц О З  196 ^
*  р л. Луъ-. X

134 910

Начальник 

Головний бухгалтер

Іван ГУЛА 

Наталія ЛИСЯК



Додаток 4/1
до Переліку фінансової звітності
за 2025 рік

Примітки до Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом)

Розшифровка змісту окремих рядків
УПО Львівської області

Стаття Код
За звітний 

період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:

Цільового фінансування (рахунок 48) ЗОЮ 169 672 288 237
бюджетне фінансування вилати ГЗ+ПДФО+ЄСВ 165 278 285 476
бюджетне фінансування виплати ОГД 805 183
бюджетне фінансування виплат ЧАЕС, УБД 55 51
лікарняні за рахунок ПФУ 3 534 2 527
Інші надходження 3095 1 253 1 253
Страхове відшкодування майнових збитків 199 215
Відшкодування судових витрат, навчання 253 116
Реалізація оборотних активів
Реалізація необоротних активів (авто)
Розрахунки з працівниками (підзвіт, тощо)
Компенсація мобілізованим
Тендерне забезпечення 3 58
Помилкові кошти 283 233
УПО реалізація оборотних активів (запаси)
УПО відшкодування витрат 515 631

Витрачання на оплату:
Інші витрачання 3190 13 421 14 293
Виплата ОГД 805
Тендерне забезпечення 543 124
Позика надана працівникам
Виконавчі листи 1 817 2 043
Відрядження 6 634 5 838
Благодійна допомога 3 091
Розрахунки з працівниками (утримання внесків) 3 252 2 865
УПО перерахована компенсація за нев.відпустку
УПО перерахована кредит.з -ть (аванси 681)
УПО відшкодлування витрат
Помилкові кошти 221 183
Кошти в Брокбізнесбанку (рах.184) 149 149
Повернення кредиту ВБР
Кошти на ПДВ в Брокбізнесбанку

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від отриманих:

Надходження від погашення позик 3230 0 0



Стаття Код
За звітний 

період

За аналогічний 
період попереднього 

року
1 2 3 4

Інші надходження 3250 0 0
П оворотна допом ога

Витрачання на придбання:
Витрачання на надання позик 3275 0 0

Інші платежі 3290 0 0
Поворотна допомога

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Н адходж ення від:

Отримані позики 3305 0 0
Овердрафт/кредит в КФУ

Інші надходження 3340 0 0

В и тр ач ан н я  на:
Погашення позик 3350 0 0
Овердрафт/кредит в КФУ

Витрачання на сплату відсотків 3360 0 0

Інші платежі 3390 0 0

(рвіімд 
аа  по/

---------------------------------------- — ■— ------------
0*°Р°Нї , ■у / V --------------

Начальник

Головний бухгалтер

Іван ГУЛА 

Наталія ЛИСЯК



Додаток 5
до Переліку фінансової звітності
за 2025 рік

Підприємство УПО Львівської області
Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ
2025.12.31
40108887

Звіт про власний капітал 
за 2025 рік

Форма N 4 Код за Д К У Д 1801005

Статгя Код
Зареєстро

ваний
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатков
ий

капітал

Резерв­
ний

капітал

Нерозпо­
ділений

прибуток

д о п л а ­
чений

капітал

Вилу­
чений

капітал
Разом

1 2 3 4 5 б 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4 0 0 0 8 029 303 218 311247

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005 X X X X X X X X X X

Виправлення помилок 4010 X X X X X X X X X X
Інші зміни 4090 X X X X X X X X X X
Скоріїгований 
залишок на початок 
року

4 0 9 5 0 0 8 029 0 303 218 0 0 311 247

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період

4 1 0 0 -5 035 -5 035

Інший сукупний дохід 
за звітний період 4 1 1 0 0
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4 1 1 1 0
Розподіл прибутку: 0
Виплати власникам 
(дивіденди)

4200 0

Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу

4205 0

Відрахування до 
резервного капіталу

4210 0

Внески учасників: 0
Внески до капіталу 4240 0
Погашення заборгова­
ності з капіталу

4245 0

Вилучення капіталу: 0
Викуп акцій (часток) 4260 0
Перепродаж викупле­
них акцій (часток)

4265 0

Анулювання викупле­
них акцій (часток)

4270 0

Вилучення частки в 
капіталі

4275 0

Інші зміни в капіталі 4290 -518 -518

Разом змін в капіталі 4295 0 0 -518 -5 035 0 0 -5 553

Залишок на кінець 
року 4300 0 0 * ° Р ° Я  У  у ? Д Ч 98 183

»у.тЬУк
0 305 694

Начальник 

Головний бухгалтер

<& А-/ Іван ГУЛА 

Наталія ЛИСЯК

/'Фікаці®"'*-
^ О і  0 8Й&1



Додаток 6
до Переліку фінансової звітності 

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом Міністерства фінансів України 
від 29 листопада 2000 р. N 302 
(у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 28 жовтня 2003 р. N  602)

Підприємство УПО Львівської області
Дата /рік, місяць, число/ 

за ЄДРПОУ

КОДИ
2025.12.31

40108887

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 2025 рік

Форма N  5

Е Нематеріальні активи

КодзаДКУД 1801008

Групи нематеріальних активів Код
рядка

Залишок на пс>чаток року

Надійшло за 
рік

Переоцінка 
(дооцінка +, уцінка -) Вибуло за рік

Нараховано
амортизації

зарік

Втрати від 
зменшення 
корисності 

за рік

Інші зміни за рік Залишок на кінець року

первісна 
(переоці­

нена) вартість

накопичена
амортизаці

я

первісної
(переоці­

неної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна
(переоці­

нена)
вартість

накопичена
амортизація

первісної 
(переоці­

неної) вартості

накопичено
ї

амортизації

первісна
(переоці­

нена)
вартість

накопичена
амортизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 із 14 15
Права користування природними 
ресурсами 010 - - - - - - - - - - - - -
Права користування майном 020 5 269 5 269 0
Права на комерційні позначення 030 - - - - - - - _ _ _ .
Права на об'єкти промислової власності 040 - - - - - - - _ _ . .
Авторське право та суміжні з ним права 050 560 388 6 163 163 69 403 294

060 0 0
Інші нематеріальні активи 070 21 8 21 8
Разом 080 5 850 396 6 0 0 163 163 69 0 0 0 5 693 302
Гудвіл 090 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(082)
(083)
(084)
(085)

З рядка 080 графа 5 
З рядка 080 графа 15



П. Основні засоби )

Групи основних засобів Код
рядка

Залишок н 
рок

початок
У

Надійшло 
за рік

Переоц 
(дооцінка + 

)

інка 
уцінка - Вибуло за рік

Нарахован
0

амортизації
зарік

Втрати від 
зменшення 
корисності

Інші зміни за рік Залишок на кінець 
року у тому числі

первісна
(переоці­

нена)
вартість

знос

первісної
(переоці­

неної)
вартості

зносу

первісна
(переоці­

нена)
вартість

З Н О С

первісної
(переоці­

неної)
вартості

зносу

первісна
(переоці­

нена)
вартість

знос

одержані за 
фінансовою 

орендою

передані в 
оперативну оренду

первісна
(переоці­

нена)
вартість

знос

первісна
(переоці­

нена)
вартість

З Н О С

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 13 14 15 їв 17 18 19
Земельні ділянки 100 0 0
Інвестиційна нерухомість 105 0 0
Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 52 712 5 687 33 718 16 859 1 163 69 571 6 850
Машини та обладнання 130 32 733 17 285 6 272 2 226 50 6 836 36 779 24 071
Транспортні засоби 140 93 484 35 770 13 842 2 479 87 13 662 104 847 49 345
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 2 258 873 1 175 161 11 361 3 272 1 223
Тварини 160 0 0
Багаторічні насадження 170 0 0
Інші основні засоби 180 5 160 110 38 67 5 39 5 131 144
Бібліотечні фонди 190 0 0
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 36 674 18 488 5 566 1 198 591 2 483 41 042 20 380
Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ . .
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ _ .
Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - _ _ _ _ _ . .
Інші необоротні матеріальні 
активи

250 184 1 184 1
Разом 260 223 205 78 214 60 611 0 0 22 990 744 24 544 0 0 0 260 826 102 014 0 0 0 0

вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів 

З рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(262)
(263)
(264) 

(2641)
(265) 

(2651)
(266)

(267)
(268) 
(269)

23



ІП. Капітальні інвестиції
Найменування показника Код

рядка Зарік На кінець року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 33 718
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 21 327
Придбання (виготовлення) інших необоротних 
матеріальних активів 300

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 6
Придбання (вирощування) довгострокових 
біологічних активів 320

Інші 330 5 566
Разом 340 60 617 0
З рядка 340 графа З
капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) 
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника Код
рядка Зарік На кінець року

довгострокові поточні
1 2 3 4 5

А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350
дочірні підприємства 360

спільну діяльність 370

Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі інших 
підприємств 380

акції 390 1 215
облігації 400

ІНШІ 410

Разом (розд. А + розд. Б) 420 0 1215 0

3 рядка 045 графа 4 Балансу Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

3 рядка 220 графа 4 Балансу Поточні фінансові інвестиції відображені: 
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)



V ■ Доходи і витрати

Найменування показника Код
рядка Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 427 1 671
Операційна курсова різниця 450
Реалізація інших оборотних активів 460 1 979 2 533
Штрафи, пені, неустойки 470 5 196
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного 
призначення 480

Інші операційні доходи і витрати 490 179 411 171 615
у тому числі:
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X
непродуктивні витрати і втрати 492 X
Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500
дочірні підприємства 510
спільну діяльність 520
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 X
Проценти 540 X
Фінансова оренда активів 550
Інші фінансові доходи і витрати 560
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570
Доходи від об'єднання підприємств 580
Результат оцінки корисності 590
Неопераційна курсова різниця 600
Безоплатно одержані активи 610 717 X
Списання необоротних активів 620 X 2
Інші доходи і витрати 630 200 2 113
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631)
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) %
З рядків 540 - 560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості продукції (633)

основної дфяльносгі
________________ VI. Г рошові кошти

Найменування показника

___________________ 1______
Каса_______________________
Поточний рахунок у банку____________________
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)
Грошові кошти в дорозі_____________________
Еквіваленти грошових коштів____________
Разом

Код
рядка

2

640
650
660
670
680
690

На кінець року 

З
102 969 

227

103 196
(691)З рядка 070 гр. 1 Балансу Грошові кошти, шшорнстаппя яких обмежено



VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів Код рядка Залишок на початок 
року

Збільшення за звітний рік

Використано у 
звітному році

Сторновано 
невикористану суму 

у звітному році

Сума очікуваного 
відшкодування 
витрат іншою 
стороною, що 

врахована при оцінці 
забезпечення

Залишок на 
кінець року

нараховано
(створено)

додаткові
відрахування

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 8 214 39 661 38 017 9 858
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення 720 0
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань 730 0
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 0
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих 
контрактів 750 0
Забезпечення на виплату одноразової грошової допомоги та інших виплат 760 0
Забезпечення на виплату вихідної допомоги 770 0
Резерв сумнівних боргів 775 449 300 149
Разом 780 8 663 39 661 0 38 317 0 0 10 007

VIII. Запаси

Найменування показника Код
рядка

Балансова 
вартість на 
кінець року

Переоцінка за рік

збільшення 
чистої вартості 

реалізації*
уцінка

1 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 30 353
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби 810 7 395

Паливо 820 2 901
Тара і тарні матеріали 830
Будівельні матеріали 840 14
Запасні частини 850 513
Матеріали сільськогосподарського призначення 860
Поточні біологічні активи 870
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 8 412
Незавершене виробництво 890
Г отова продукція 900
Товари 910
Разом 920 49588 0 0
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації (921) 49 588
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації (921) 49 588
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу (926)

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника Код
рядка

Всього на 
кінець року

у т. ч. за строками непогашення

до 12 
місяців

від 12 до 
18 місяців

від 18 до 36 
місяців

і 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 940 23 097,0 23 097,0

Інша поточна дебіторська заборгованість 950 6 6

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців за якими на 
кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072) 980

визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси”.



XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110
Заборгованість на кінець звітного року:
валова замовників 1120
валова замовникам 1130
з авансів отриманих 1140
Сума затриманих коштів на кінець року 1150
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними 
будівельними контрактами

1160

ХП. Податок на прибуток

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Поточний податок на прибуток 1210 131
Відстрочені податкові активи: 
на початок звітного року 1220
на кінець звітного року 1225
Відстрочені податкові зобов'язання: 
на початок звітного року 1230
на кінець звітного року 1235
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 131
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 131
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253



х .— Використання амортизаційних відрахувань

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Нараховано за звітний рік 1300 24 613
Використано за рік - усього 1310 19 283
в тому числі на: 
будівництво об'єктів 1311
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 19 277
з них машини та обладнання 1313 2 294
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 6
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315
придбання(виготовлення) інших необоротних матеріальних активів 1316

1317



X IV . Б іо л о г іч н і а к т и в и )

Г руп и  б іо л о гіч н и х  акти в ів К од  рядка

О бл іков ую ться  за  п ерв існ ою  варт істю О бл іковую ться  за  с п р а в е д л и в о ю  варт істю
зал ип

почате
ю к  на 
к року вибуло за  р ік н арахо ­

вано  
ам орти ­
за ц ії за  

р ік

втрати  
в ід  зм ен ­

ш ення 
кори с­
н ості

вигоди
від

зал иш ок н а  к ін ець  
року за л и ш о к  на 

п о ч а то к  
р о к у

н ад ій ш ­
л о  за  р ік

зм іни  
вартос­
т і  за  р ік

в и б у л о  
з а  р ік

зал и ш о к  
н а  к ін ец ь  

року

п ер в іс ­
на

вар т ість

н акоп и ­
чен а  

ам орти- 
__зяп ія

за  р ік п ерв іс ­
н а  варт ість

накоп и -
чен а

ам орти -

в ідн ов ле
ння

кори сн ос

п ерв іс­
на

вартість

н акони-

ч ен а
ам орти-

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 і з 14 15 іб 17
Довгострокові біологічні активи
в т о м у  ч и с л і:

1410 0 0 0

р о б о ч а  х у д о б а 1411 0 0 0
п р о д у к т и в н а  х у д о б а 1412 0 0 0
б а г а т о р іч н і  н а с а д ж е н н я 1413 0 0 0

1414 0 0 0
ін ш і д о в г о с т р о к о в і  б іо л о г іч н і  а к т и в и 1415 0 0 0
Поточні біологічні активи

в  т о м у  ч и с л і:

1420 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

т в а р и н и  н а  в и р о щ у в а н н і т а  в ід г о д ів л і 1421 X 0 0 0
б іо л о г іч н і  а к т и в и  в  с т а н і  б іо л о г іч н и х  п е р е т в о р е н ь 1422 X 0 0 0

1423 X X X 0 X 0
ін ш і п о т о ч н і  б іо л о г іч н і  а к т и в и 1424 X X X 0 X 0
Разом 1430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

З рядка 1430 гр аф а  5 і граф а  14 в арт ість  б іол огічн их  активів , п р и д б ан и х  за  р ах у н о к  ц іл ьового  ф ін ансуван ня

З рядка  1430 граф а  6 і граф а  16 в арт ість  б іол огічн их  активів , у т р ач ен и х  ун асл ід о к  н адзви ч ай н и х  подій

З рядка  1430 граф а  11 і граф а 17 бал ан сова  вартість б іол огічн их  ак ти в ів , щ одо  я к и х  існую ть п еред б ачен і закон одавством  обм еж ен н я  п р ав а  вл асн ост і (1433 )



XV. Ф ін ан со в і р езу л ьтати  від пе^ .н о го  в и зн ан н я  та  р еал ізац ії с іл ь сь к о го сп о д а р сь к о ї прод \ т а  д о д ат к о ви х  б іологічн и х  а к т и в ів

Найменування показника Код
Вартість

первісного
визнання

Витрати, пов'язані 
з біологічними

Результат від первісного 
визнання

Уцінка Виручка від Собівартість

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

рядка перетво­
реннями дохід витрати

реалізації реалізації
реалізації

первісного 
визнання та 
реалізації

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 н
Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва 1500 ( ) ( ) ( )

у тому числі:

зернові і зернобобові 1510 ( ) ( ) ( )
з них: 
пшениця 1511 ( ) ( ) ( )
соя 1512 ( ) ( ) ( )

соняшник 1513 ( ) ( ) ( )
ріпак 1514 ( ) ( ) ( )
цукрові буряки (фабричні) 1515 ( ) ( > ( )
картопля 1516 ( ) ( ) ( )
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 ( ) ( ) ( )
інша продукція рослинництва 1518 ( ) ( ) ( )
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 ( ) ( ) ( )
Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва 1520 ( ) ( ) ( )
у тому числі:

приріст живої маси - усього 1530 ( ) ( ) ( )
з нього:
великої рогатої худоби 1531 ( ) с ) ( )
свиней 1532 ( ) ( ) ( )

молоко 1533 ( ) ( ) ( )
вовна 1534 ( ) ( ) ( )
яйця 1535 ( ) ( ) ( )
інша продукція тваринництва 1536 ( ) ( ) ( )
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 ( ) с і ( )
продукція рибництва 1538 ( ) ( ) ( )

1,539 _ ( ) _ ( ) ( )
Сільськогосподарська продукція га додаткові біологічні с-— Г ( ) ( )

Н а ч а л ь н и к / шЯ - 3  $■

о%оронв

Ів а н  Г У Л А

Г оловн и й  бухгалтер а І-іШ і j Г\г} і ЩШЦрйр? І{ / Н а т а л ія  Л И С Я К

СЛЧ ЇГ~

^ > /х а ц ій ^



)

Підприємство Управління поліції охорони у Львівській області
Територія Львівська область................................................................
Орган державного управління......................................................................................
Організаційно-правова форма господарювання установа..............................
Вид економічної діяльності охорона громадського порядку та безпеки 
Одиниця виміру: тис. грн.

Додат !
до Положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 
29 "Фінансова звітність за сегментами"

Дата /рік, місяць, число/ 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ

........  за СПОДУ
заКОПФГ 
за КВЕД

Контрольна сума

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
"Інформація за сегментами" 

за 2025 рік

Форма № 6 Код за ДКУД

І. П оказники пріоритетних звітних ГО С П О Д А РС ЬК И Х  сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

1801009

Н айм ен уванн я  п оказн и ка Код
рядка

Н ай м ен уван н я  зв ітни х  сегм ентів Н ерозп оділен і с татті У сього

послуги охорони монтажні роботи

Звітний рік Минулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний рік М инулий
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
1. Доходи зв ітни х  сегм ентів :

Доходи від операційної 
діяльності звітних сегментів 010 592 939 533 362 іб б б і 15 017 181 822 ЗОЇ 307 791 422 849 686

з них:
доходи від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг): 

зовнішнім покупцям 011 592 939 533 362 іб б б і 15 017 609 600 548 379
іншим звітним сегментам 012
інші операційні доходи 013 181 822 ЗОЇ 307 181 822 301 307



Н айм ен уванн я  п оказн и ка Код Н ай м ен у ван н я  зв ітни х  сегм ен т ів  ) Н ерозп оділен і с татт і У сього

послуги з охорони монтажні роботи

Звітний рік М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний рік М инулий 
рік ;

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Ф інансові доходи звітних сегментів 020 0 0 0 0

з них:

доходи від участі в капіталі, які 
безпосередньо стосуються звітного 
сегмента 021

інші фінансові доходи 022 0 0 0 0
Інші доходи 030 917 1 168 917 1 168

У сього доходів зв ітних сегм ентів 040 592 939 533 362 іб б б і 15 017 182 739 302 475 792 339 850 854
Нерозподілені доходи 050 X X X X X X X X X X X X

з них:

доходи від операційної діяльності 051 X X X X X X X X X X X X
фінансові доходи 052 X X X X X X X X X X X X

Вирахування доходів від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг) іншим 
звітним сегментам 060

У сього доходів підприєм ства
(р. 040 +  р. 050 - р. 060) 070 592 939 533 362 16 661 15 017 182 739 302 475 792 339 850 854

2. В итрати  зв ітних сегментів:
Витрати операційної діяльності 080 541 949 398 226 15 930 14 387 557 879 4 1 2 6 1 3

з них:

собівартість реалізованої продукції 
(товарів, робіт, послуг): 

зовнішнім покупцям 081 541 949 398 226 15 930 14 387 557 879 4 1 2 6 1 3
іншим звітним сегментам 082

Адміністративні витрати 090 58 300 44 082 700 515 59 000 44 597
Витрати на збут 100 2 2 1 8 1 882 16 12 2 234 1 894
Інші операційні витрати ПО 176 015 299 223 176 015 299 223
Ф інансові витрати звітних сегментів 120 0 0 0 0

з них:

втрати від участі в капіталі, які 
безпосередньо можна віднести до 
звітного сегмента 121 0 0 0 0

122

Інші витрати 130 2 115 16 502 2 115 16 502

У сього в и тр ат  звітних сегм ентів 140 604 582 460 692 16 646 14914 176 015 299 223 797 243 774 829
Нерозподілені витрати 150 X X X X X X X X X X X X 131 16 636 131 16 636

з них:

адміністративні, збутові та  інші витрати 
операційної діяльності, не розподілені 
на звітні сегменти 151 X X X X X X X X X X X X
фінансові витрати 152 X X X X X X X X X X X X
податок на прибуток 154 X X X X X X X X X X X X 131 16 636 131 16 636



Н ай м ен уван н я  п о казн и ка Код
р яд к а

) Н ай м ен у в ан н я  зв ітних  сегм ентів  ~  | Н ерозпод іл е н і статті У сього

послуги охорони монталш і роботи

Звітний рік М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний рік М инулий
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Вирахування собівартості реалізованої 
продукції (товарів, робіт, послуг) іншим 
звітним сегментам 160

У сього в и тр ат  п ідприєм ства
(р. 1 4 0 +  р. 1 5 0 - р .  160) 170 604 582 460 692 16 646 14 914 176 146 315 859 797 374 791 465

3. Ф інансовий  р езул ьтат  д іяльн ості 
сегм ента

(р. 040 - р. 140) 180 -11 643 72 670 15 103 6 724 3 252 -4 904 76 025
4. Ф інан совий  р езул ьтат  д іяльн ості 
п ідприємства

(р. 070 -р .  170) 190 -11 643 72 670 15 103 6 593 -13 384 -5 035 59 389
5. А кти в и  зв ітни х  сегм ентів 200 23 097 19 161 0 0 318351 320 994 341 448 340 155

з них:

необоротні активи 201 165 567 151 809 165 567 151 809
виробничі запаси 202 49 588 34 275 49 588 34 275
дебіторська заборгованість 203 23 097 19 161 0 0 23 097 19 161
грошові кошти 204 103 196 134 910 103 196 134 910
Н ерозподілені а кти в и 220 X X X X X X X X X X X X 8 495 4 086 8 495 4 086

з них:

розрахунки з бюджетом 221 X X X X X X X X X X X X 3 904 810 3 904 810
витрати майбутніх періодів 222 X X X X X X X X X X X X 363 101 363 101
інш а поточна дебіторська заборгованість 223 X X X X X X X X X X X X 1 038 І 094 1 038 1 094

224 X X X X X X X X X X X X 3 190 2 081 3 190 2 081
У сього а к ти в ів  п ідприєм ства 230 23 097 19 161 0 0 326 846 325 080 349 943 344 241
6. Зобов 'язан н я  зв ітних  сегм ентів 240 0 0 0 0 44 249 32 994 44 249 32 994

з них:

довгострокові зобов'язання 241 0 0 0 0
поточні зобов 'язання 242 44 249 32 994 44 249 32 994

244
Н ерозподілені зо б о в 'я зан н я 260 X X X X X X X X X X X X 0 0 0 0

з них:
261 X X X X X X X X X X X X

відстрочені податкові зобов'язання 262 X X X X X X X X X X X X 0 0
263 X X X X X X X X X X X X
264 X X X X X X X X X X X X

Усього зобов’яза н ь  п ідприєм ства
(р. 240 + р. 260) 270 0 0 0 0 44 249 32 994 44 249 32 994

7. К ап італьн і інвестиції 280 60 617 98 679 60 617 98 679

8. А м ортизація  необоротних а к т и в ів 290
24 613 21 638 24 613 21 638



Н айм ен уванн я  п оказн и ка Код
рядка

) — Н ай м ен у ван н я  зв ітни х  сегм ентів ) — Н ерозп оділен і с татті У сього

послуги з охорони монтажні роботи

Звітний рік М инулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний рік М инулий

II. П оказники за допоміжними звітними ГЕ О ГРА Ф ІЧ Н И М И  сегментамг
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Н ай м ен уван н я  п оказни ка Код Н ай м ен у ван н я  зв ітни х  сегм ентів Н ерозп оділен і статті У сього
У к р аїна

Звітний рік М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний рік М инулий

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18Доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) зовнішнім 
покупцям 300 609 600 548 379 609 600 548 379Балансова вартість активів звітних 
сегментів ЗіО 349 943 344 241 349 943 344 241Капітальні інвестиції 320 60 617 98 679 60 617 98 679

330
340

III. П оказники за допоміжними звітними географічними сегментами
(виробничий, збутовий)

Н айм ен уванн я  п оказни ка Код Н ай м ен у ван н я  зв ітни х  сегм ентів Н ерозп оділен і статті У сього

Звітний рік М инулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний
рік

М инулий
рік

Звітний рік М инулий

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18Доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) зовнішнім 
покупцям 350
Балансова вартість активів звітних 
сегментів 360
Капітальні інвестиції 370

380 -  ж ^ 8  по,
390
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Примітки до фінансової звітності 

Управління поліції охорони у Львівській області 

(код за ЄДРПОУ 40108887) 
станом на 31.12.2025 року

1. Загальна інформація:
Управління поліції охорони у Львівській області (далі -  УПО Львівської області) створене відповідно 
до Постанови Кабінету М іністрів України від 13 жовтня 2015 року № 834 «Питання функціонування 
органів поліц ії охорони, як  тери торіальних органів Н аціон альн о ї поліц ії та  л ікв ідац ії деяких  
територіальних органів М іністерства внутрішніх справ» як територіальний орган Національної поліції, 
що оперативно підпорядковується Департаменту поліції охорони.

УПО Львівської області є юридичною особою, організаційно-правова форма -  орган державної влади. 

Місцезнаходження: Україна, 79019, Львівська область, місто Львів, вулиця Липинського, будинок 44. 

Вид діяльності за КВЕД

84.24. Діяльність у сфері охорони громадського порядку та безпеки

80.20. Обслуговування систем безпеки 

80.10. Діяльність приватних охоронних служб

43.21. Електромонтажні роботи.

Принципом та ідеєю створення УПО Львівської області є забезпечення публічної безпеки і порядку, 
боротьба зі злочинністю на місцевому рівні шляхом охорони об’єктів, майна всіх форм власності, 
охорони фізичних осіб, запобігання та припинення правопорушень у місцях несення служби.

УПО Львівської області у своїй діяльності керується Конституцією України, міжнародними угодами 
та договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, Законом України «Про 
Національну поліцію», іншими законодавчими актами України, актами Президента України, Кабінету 
М іністрів України, М іністерства внутрішніх справ України, організаційно-розпорядчими актами 
Національної поліції України.

Основні завдання:

-  забезпечення в межах своїх повноважень реалізації державної політики у сфері забезпечення 
публічної безпеки і порядку, надання послуг з охорони о б ’єктів права державної та інших форм 
власності;

-  здійснення технічних заходів охоронного призначення, проектування, монтаж, ремонт, 
спостереження, експлуатаційне обслуговування технічних систем і засобів теле-, 
відеоспостереження, охоронно-пожежної, пож еж ної та  тривож ної сигналізації, технічний 
захист інформації, реагування на спрацювання технічних засобів охоронного призначення, GPS 
— моніторинг рухомих об’єктів на підставі укладених договорів;

-  здійснення супроводження транспортних засобів, що перевозять небезпечні вантажі, 
великогабаритних та великовагових транспортних засобів у тому числі охорона вантажів, їх 
перевезення, послуги з інкасації, тимчасове зберігання валютних цінностей і грошових коштів та 
фізичних осіб на підставі укладених договорів;

-  здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення, що посягають на 
громадський порядок та громадську безпеку.

Форма господарської діяльності -  повний госпрозрахунок за рахунок отримання коштів від надання 
послуг з охорони на договірних засадах, у  порядку, встановленому законодавчими, підзаконними 
актами, а також нормативними актами МВС, Національної поліції та Департаменту поліції охорони.

УПО Львівської області, відповідно до покладених завдань: І

І



-  здійснює заходи щодо захисту інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, виявлення 
та припинення адміністративних правопорушень на підприємствах, в установах та організаціях, 
а також інших об’єктах, які підлягають охороні, визначених відповідно до законодавства 
України;

-  здійснює профілактичну діяльність, спрямовану на запобігання вчиненню правопорушень в 
межах своєї компетенції;

виявляє причини та умови, що сприяють учиненню правопорушень, уживає в межах своєї 
компетенції заходів щодо їх  усунення;

-  уживає заходів з метою виявлення кримінальних, адміністративних правопорушень та припиняє 
виявлені кримінальні та  адміністративні правопорушення, у  тому числі під час надання послуг з 
охорони, на підставі укладених договорів;

-  уживає заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній 
безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального, адміністративного правопорушення у 
місцях несення служби;

-  організовує та здійснює своєчасне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, 
адміністративні правопорушення або події;

-  у  випадках, передбачених законом, здійснює провадження у справах про адміністративні 
правопорушення, що посягають на публічний (громадський) порядок та безпеку, приймає 
рішення про застосування адміністративних стягнень та забезпечує їх  виконання;

-  у межах повноважень та в порядку, визначених законодавством України, користується базами 
(банками) даних Національної поліції України, М іністерства внутрішніх справ України та інших 
державних органів, здійснює інформаційно-пошукову та інформаційно-аналітичну роботу, а 
також обробку персональних даних;

-  забезпечує співпрацю та взаємодію в межах наданих йому повноважень з іншими органами 
(підрозділами) поліції, М іністерства внутрішніх справ України, органами державної влади, 
органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями з питань підтримання 
публічної безпеки і порядку, забезпечення безпеки дорожнього руху, охорони прав і свобод 
людини, інтересів суспільства та держави, протидії злочинності;

-  забезпечує розроблення інструкцій з основних вимог захисту об’єктів і фізичних осіб від 
злочинних посягань, вимог до інженерно-технічного укріплення та захисту об’єктів, оснащення 
їх технічними системами та засобами теле-, відеоспостереження, тривожної сигналізації, 
контролювання доступу до початку надання послуг з охорони;

-  визначає, за погодженням з власниками майна або уповноваженими ними органами чи особами, 
вид охорони під час її організації;

-  для забезпечення публічної безпеки та порядку, попередження, виявлення або фіксування 
правопорушення, охорони власності, забезпечення безпеки осіб застосовує технічні прилади та 
технічні засоби, що мають функції фото- та кінозйомки, відеозапису, чи засоби фото- і 
кінозйомки, відеозапису;

-  застосовує технічні засоби охоронного призначення з використанням радіочастот на умовах, 
передбачених для правоохоронних органів, органів Національної поліції України;

-  упроваджує при здійсненні послуг з охорони та безпеки технічні засоби охоронного 
призначення, які рекомендовані Департаментом;

-  здійснює проектування, монтаж, ремонт, спостереження, експлуатаційне обслуговування 
технічних систем і засобів теле-, відеоспостереження, охоронно-пожежної, пожежної та 
тривожної сигналізації, контролювання доступу;

-  забезпечує придбання та встановлення технічних засобів охоронного та протипожежного 
призначення.

Організаційна структура УПО Львівської області складається з управління 8-ми підрозділів 1-го
пункту централізованого спостереження, які забезпечують публічну безпеку, порядок та боротьбу зі

2



злочинністю у Львівській області, а саме: Полк поліції охорони (м. Львів, вул. Липинського, 44), 
Стрийський РВ (м. Стрий, вул. Ш евченка, 44), Золочівське РВ (м. Броди, вул. М айдан Свободи, 10а), 
Самбірський РВ (м. Самбір, вул. Стефаника, 12а), Дрогобицький РВ (м. Дрогобич, вул. Т.Ш евченка, 
16а), Ш ептицьке РВ (м. Ш ептицький, вул. Ш евченка, 5), Трускавецький МВ (м. Т рускавець, вул. 
Лисенка, 2), Рота «Титан» (м. Львів, вул. Липинського, 44), ЦТО (м. Львів, вул. Липинського, 44). У 
складі УПО Львівської області функціонує 1 пункт централізованого спостереження.

За кожним районним підрозділом закріплені адміністративні будівлі, господарські будівлі та споруди, 
земельні ділянки, службовий автотранспорт, штат працівників з основних виконавців та керівництва 
підрозділу, які забезпечують надання послуг охорони за переліком:

-  фізична охорона об'єктів державної та приватної власності;

-  монтаж та обслуговування систем відеоспостереження;

-  монтаж та сервісне обслуговування технічних засобів безпеки;

-  терміновий виклик поліції;

-  ОРБ-моніторинг рухомих о б ’єктів;

-  охорона та супроводження цінностей;

-  фізична безпека;

-  мобільне, озброєне реагування на спрацювання систем сигналізації;

-  централізоване спостереження за об’єктами, приміщеннями з особистим майном громадян;

-  централізоване спостереження за станом охоронно-пожежної сигналізації.

Фізичною охороною забезпечено охорону 208 об’єктів різної форми власності та банківських установ, 
супроводження уповноважених осіб під час переведення валютних цінностей.

Технічною охороною надаються послуги замовникам згідно укладених договорів на охорону об’єктів 
юридичних та фізичних осіб, договорів на спостереження за рухомими об’єктами, реагування на 
інформаційні повідомлення недержавних суб’єктів охоронної діяльності.

2. Операційне середовище
З 24 лютого 2022 року, у зв'язку з військовою агресією Російської Ф едерації проти України, Указом 
Президента України №  64/2022 введено воєнний стан із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року 
строком на 30 діб. Крім того, в зв ’язку із прийняттям Указу Президента України від 14 квітня 2026 
року №  248/2026 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затверджений Законом 
України від 16 квітня 2026 року №  4512-ІХ, продовжено дію воєнного стану з 05 години 30 хвилин 9 
травня 2026 року строком на 90 діб.
Економічні наслідки війни можуть вплинути на бухгалтерській облік та звітність УПО Львівської 
області. УПО Львівської області не залежить від російського чи білоруського ринків, не має дочірніх 
компаній або активів в Росії, Білорусі та не має пов'язаності з особами, що перебувають під санкціями. 
Органи державної влади проводять комплекс заходів, спрямованих на забезпечення соціально- 
економічного функціонування країни та безперебійної роботи об'єктів критичної інфраструктури з 
умовах воєнного часу. Від початку війни здійснювався ряд заходів податкового стимулювання, які 
передбачали звільнення деяких груп товарів від митних платежів, тимчасове скасування плати за 
землю на певних територіях, стимули з податку на додану вартість та податку на прибуток щодо витрат 
для забезпечення потреб оборони тощо.
М іжнародні організації та західні країни здійснюють фінансову підтримку економіки України. Для 
гарантії регулярного надходження фінансової підтримки протягом звітного року уряд здійснював 
впровадження політик, які спрямовані на забезпечення макроекономічної стабільності в країні, а також 
проводив окремі галузеві реформи.
Але в Україні подовжуються явища, які суттєво впливають на діяльність УПО Львівської області. Це 
бойові д ії в Україні, а також коливання української валюти, яка не є вільно конвертованою за межами 
України, валютні обмеження і контроль, висока інфляція, нестача обігових коштів і тому подібне. 
Враховуючи швидкий характер розвитку ситуації та непередбачуваність війни, ймовірно, знадобиться 
час для оцінки економічних наслідків. Урядом визначено пріоритетні напрямки оборони і соціальні

З



видатки, продовжено виконання своїх зобов'язань щодо зовнішнього боргу. Компанії продовжують 
сплачувати податки, зумовлюючи циркуляцію грошей через фінансову систему країни. З часу 
повномасштабного військового вторгнення бойові д ії безперервно тривають й досі, спричиняючи 
тисячі жертв серед цивільного населення.
Хоча управлінський персонал УПО Львівської області вважає, що він вживає належні заходи на 
підтримку стабільності діяльності УПО Львівської області, необхідні за існуючих обставин, подальша 
нестабільність ситуації у  діловому середовищі може спричинити негативний вплив на результати 
діяльності та фінансовий стан УПО Львівської області, характер та наслідки якого на поточний момент 
визначити неможливо. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінського персоналу 
щодо впливу умов здійснення діяльності в Україні на операційну діяльність та фінансовий стан УПО 
Львівської області. М айбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятися від оцінок 
управлінського персоналу. Ця фінансова звітність не включає коригувань у зв ’язку з невизначеністю 
оцінки ефекту цього впливу, що може вплинути на майбутні операції.
Через затяжний характер війни в Україні проблема безпеки є викликом для подальшого стабільного 
розвитку економічного та фінансового сегментів в Україні, а операційне середовище залишається 
ризикованим і з високим рівнем невизначеності.

Діяльність УПО Львівської області
В умовах надзвичайно складної економічної ситуації в Україні через непередбачувані обставини, що 
виникли внаслідок повномасштабного вторгнення росії на територію України реально зросли ризики 
ведення господарської діяльності УПО Львівської області.

З урахуванням специфіки надання послуг охорони очевидними ризиками для УПО Львівської області 
стали:

-  неплатоспроможність споживачів послуг охорони, дострокове розірвання договорів на охоронні 
послуги;

-  інфляційні процеси, що вплинуть на різке зростання цін на обладнання, паливно-мастильні 
матеріали, підвищення тарифів на комунальні послуги, зв'язок, електрику, послуги банків та інші 
витрати, які включені до вартості і послуги;

-  зміна державної нормативно-правової бази функціонування підприємства, збільшення ставок 
податків та обов’язкових платежів;

-  ризик нанесення збитків через надзвичайні обставини;

-  відшкодування збитків Замовнику у разі крадіжки майна на охороняємих об’єктах тощо.

Зазначені ризики враховувалися при складанні кошторису доходу та витрат на фінансовий рік з 
коригуванням заходів по факту виникнення обставин.

Управлінські рішення з витрачання коштів приймаються виважено, з урахуванням наявних фінансових 
можливостей та з використанням таких інструментів, як укладення договорів страхування, створення 
резервів в межах отриманого доходу при складанні фінансової звітності, тощо.

Для забезпечення безперебійної роботи пультів охорони в умовах обмеження подачі електроенергії, 
кожному підрозділу поліції охорони було придбано обладнання для забезпечення резервного живлення 
службових приміщень, встановлено комплекси супутникового інтернету ЗіагЬіпк та БаіаОгоир.

З метою утримання замовника у  складних умовах військового часу УПО Львівської області 
запроваджуються програми надання послуги за пільговою ціною, послуги гарантованого збереження 
ліній зв ’язку за об’єктами, які обладнані засобами охоронної сигналізації на період тимчасового 
призупинення ведення бізнесу.

Події, що описані в розділі «Операційне середовище», є такими що можуть мати суттєвий вплив на 
діяльність і розвиток УПО Львівської області, та свідчать про існування суттєвої невизначеності щодо 
безперервної діяльності УПО Львівської області., і як наслідок може виникнути ситуація, за якої УПО 
Львівської області не зможе реалізувати свої активи та погасити зобов’язання за звичайного переб іг/ 
господарської діяльності.
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З огляду на вищевикладене керівництво УПО Львівської області проводить щоденний оперативний 
моніторинг діяльності та забезпечує швидке реагування на поточні події та зміну ситуації. Також, 
оцінюючи можливі сценарії розвитку подій, керівництво УПО Львівської області оцінює можливі 
негативні наслідки, як прийнятні з точки зору здатності УПО Львівської області продовжувати 
діяльність на безперервній основі.

3. Загальна основа формування звітності
Фінансова звітність УПО Львівської області станом на 31 грудня 2025 року складена у відповідності 
до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - НП(С)БО), затверджених 
М іністерством фінансів України та зареєстрованих М іністерством ю стиції України станом на дату 
складання цієї фінансової звітності, та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» №  996-ХІУ щодо складання фінансової звітності.

Фінансова звітність охоплює період від 1 січня 2025 року до 31 грудня 2025 року. Порівняльна 
інформація складена станом на 31 грудня 2024 року та за період з 1 січня по 31 грудня 2024 року.

Фінансова звітність складена у національній валюті України -  гривні (грн.). Якщо не зазначено інше, 
суми наведені у тисячах гривень.

Ця фінансова звітність складена на основі припущення, що УПО Львівської області здатне 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому.

Дана фінансова звітність була затверджена до випуску від імені керівництва УПО Львівської області 
25 травня 2026.

4. Основні положення облікової політики

Фінансова звітність УПО Львівської області є фінансовою звітністю загального призначення, яка 
сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та 
грошових потоків для задоволення інформаційних потреб користувачів при прийнятті ними 
економічних рішень.

Концептуальною основою фінансової звітності УПО Львівської області за звітний період є Національні 
положення (стандарти) бухгалтерського обліку, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті М іністерства 
фінансів України.

Фінансова звітність УПО Львівської області базується на показниках бухгалтерського обліку, 
сформованих у відповідності до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність з 
Україні», НП(С)БО, Положення про облікову політику УПО Львівської області, основними 
принципами якого є:

- автономність;

- обачність (обережність);

- повне висвітлення (відображення);

- послідовність;

- безперервність;

- нарахування і відповідність доходів і витрат;

- превалювання (перевага) сутності над формою;

- історична (фактична) собівартість;

- єдиний грошовий вимірник;

- періодичність.

М етодологія облікової політики УПО Львівської області затверджена наказом від 23.07.2021№ 14.
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Для ведення бухгалтерського обліку і подання інформації у фінансових звітах застосовані, насамперед, 
ті підходи та методи, які передбачені в НП(С)БО і найбільш адаптовані до конкретних особливостей 
господарської діяльності підрозділів охорони.

При веденні бухгалтерського обліку УПО Львівської області протягом звітного періоду 
забезпечувалася незмінність правил при визначенні, вимірюванні, оцінці та реєстрації господарських 
операцій на основі НП(С)БО, у т.ч. за статтями звітності:

«Основні засоби»:
М атеріальні та нематеріальні об’єкти відображаються в балансі як активи тільки в тому випадку, якщо 
вони відповідають одночасно наступним критеріям:

1. О б ’єкти введені у  експлуатац ію  для господарського використання, їх  оц інка м ож е бути достовірно 
визначена та існує імовірність отримання в майбутньому економічних вигод від використання цих 
об’єктів.

2. Усі активи УПО Львівської області, які обліковуються на балансі, вважаються достовірно оціненими 
на підставі первинних бухгалтерських документів на дату їх оприбуткування.

3. Групування основних засобів (далі - 0 3 )  та визначення строку корисного використання у 
бухгалтерському обліку здійснюється відповідно до вимог Інструкції про використання Плану 
рахунків бухгалтерського обліку, затвердженої наказом М інфіну від ЗО листопада 1999 року №  291, та 
НП(С)БО 7 «Основні засоби».

4. Основні засоби, придбані УПО Львівської області, відображаються за первісною вартістю згідно з 
п.8 НП(С)БО 7. Одиницею обліку є окремий об’єкт.

5. Первісна вартість основних засобів у бухгалтерському обліку збільшується на суму витрат, 
пов’язаних з поліпшенням (модернізація, модифікація, добудування, дообладнання, реконструкція та 
т.і.) відповідно до п.14 НП(С)БО 7.

Витрати, які здійснюються для підтримки об’єкта в робочому стані та отримання первісно визначеної 
суми економічних вигод від його використання, включаються до складу витрат.

6. Амортизація 0 3  розраховується щомісяця по кожному окремому об’єкту 0 3  із застосуванням 
прямолінійного методу.

«Нематеріальні активи»

1. Облік нематеріальних активів (далі -  НМ А) ведеться по кожному об'єкту нематеріальних активів.

2. Придбані (створені) нематеріальні активи зараховуються на баланс за первісною вартістю.

3. Право користування безоплатно отриманими земельними ділянками (рахунок 122) відображається в 
балансі по їх  нормативній грошовій оцінці.

4. Амортизацію по всім НМ А (крім права постійного користування земельними ділянками) 
нараховується із застосуванням прямолінійного методу.

«Зобов’язання»
Зобов’язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність 
зменшення економічних вигод у  майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше 
визнане зобов’язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного 
періоду. Для цілей обліку зобов’язання класифікуються на:

поточні зобов’язання -  зобов’язання, які будуть погашені протягом операційного циклу або повинні 
бути погашені протягом дванадцяти місяців з дати балансу;

довгострокові зобов’язання -  всі зобов’язання, які не є поточними.

«Дебіторська заборгованість»
Дебіторська заборгованість, у тому числі за надані послуги охорони, визнається активом, якщо існує 
ймовірність отримання майбутніх економічних вигод і її можливо достовірно визначити. В балансі 
дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відображається у відповідності з НП(С)БО 
10 «Дебіторська заборгованість» по чистій вартості, що дорівнює сумі дебіторської заборгованості за
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вирахуванням резерву сумнівних боргів. Довгострокова заборгованість обліковується на балансі за 
теперішньою вартістю.

В ідповідно до п. 8 Н П (С )Б О  10 розраховується резерв сум нівних боргів м етодом  абсолю тної суми
сумнівності дебіторської заборгованості на звітну дату.

«Доходи та результати діяльності»
Дохід від надання послуг та виконання робіт визнається за датою складання акта надання послуг 
(виконання робіт) , оформленого відповідно до вимог чинного законодавства, який підтверджує 
виконання робіт, надання послуг. По кожному контрагенту ведеться облік у  розрізі договорів.

«Витрати»

Визнання та відображення в обліку витрат здійснюється згідно з принципами нарахування та 
відповідності.

Витрати визнаються на підставі первинних документів, що підтверджують здійснення УПО Львівської 
області витрат, обов’язковість ведення яких передбачено правилами ведення бухгалтерського обліку.

«Запаси»
Запаси визнавати активом, якщо існує імовірність того, що підприємство отримає в майбутньому 
економічні вигоди, пов'язані з їх  використанням, та їх вартість може бути достовірно визначена.

Первісна вартість запасів, придбаних за плату, визначається по собівартості запасів згідно з НП(С)БО 9 
«Запаси»

В бухгалтерському обліку запаси обліковуються по первісній вартості на рахунках 20 та 22 із 
застосуванням субрахунків.

Суттєві облікові судження та основні джерела невизначеності оцінок 

Використання оцінок і припущень

Складання фінансової звітності вимагає від керівництва УПО Львівської області застосування 
суджень, оцінок та припущень, які впливають на відображені суми активів та  зобов’язань, розкриття 
умовних активів та зобов’язань, а також сум доходів та витрат, відображених протягом звітного 
періоду. Такі оцінки та пов’язані з ними припущення базуються на історичному досвіді та інших 
факторах, які вважаються доцільними за поточних обставин. Фактичні результати можуть відрізнятися 
від таких оцінок.

Основні джерела невизначеності оцінок

Нижче наведені основні припущення стосовно майбутнього, а також інші основні джерела 
невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають суттєвий ризик стати причиною внесення 
істотних коригувань у  балансову вартість активів та зобов’язань протягом наступного фінансового 
року.

Строки корисного використання основних засобів
Оцінка строків корисного використання об’єктів основних засобів залежить від професійного 
судження управлінського персоналу, яке базується на досвіді роботи з аналогічними активами. Під час 
визначення строків корисного використання активів управлінський персонал бере до уваги умови 
очікуваного використання активів, їхню технологічну а моральні застарілість, фізичне зношення та 
умови, в яких буде експлуатуватись даний актив. Зміна кожної з цих умов або оцінок може у результаті 
призвести до коригування майбутніх норм амортизації. Протягом 2025 року управлінським 
персоналом визначено, що не відбулося жодних змін у строках корисного використання основних 
засобів УПО Львівської області.

Резерв сумнівних боргів
Для обчислення резерву сумнівних боргів застосовується метод абсолютної суми сумнівної 
заборгованості, а його величина визначається на підставі аналізу платоспроможності окремих 
дебіторів. Нарахування резерву сумнівних боргів проводиться у розрізі окремих договорів, а у випадку, 
якщо існує необхідність (обставини, що впливають на формування впевненості в погашенні різняться 
у відношенні окремих поставок), то й у розрізі актів виконання робіт. Кожна із сум заборгованості
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аналізується на наявність ознак сумнівності в погашенні такої заборгованості.

Ознаками сумнівності є:

з моменту, визначеного договором  для погаш ення заборгованості та  існую ть обґрунтовані сум ніви  в 
її  погаш енні, наприклад:

-  наявність інформації про значні фінансові труднощі боржника;

-  стає можливим, що боржник оголосить банкрутство або іншу фінансову реорганізацію;

-  боржником не підписаний акт звірки або є розбіжності за сумами і строками погашення при 
підписанні акту звірки;

-  інші обґрунтовані обставини.

Після проведення аналізу заборгованності на кінець 2025 року управлінський персонал виявив 
підстави для створення резерву сумнівних боргів на 149 тис.грн.

Резерв під знецінення запасів
Резерв під знецінення запасів створюється з використанням припущень стосовно того, що балансова 
вартість активів не повинна перевищувати суму, яка очікується від їх  використання. Ці припущення 
базуються на аналізі оборотності запасів та прогнозному попиті. Будь-які зміни в оцінках можуть 
вплинути на суму резервів під знецінення запасів, які можуть знадобитися з тією точки зору, що 
балансова вартість активів не повинна перевищувати суму, яка очікується від їх продажу або 
використання.

Станом на 31.12.2025 УПО Львівської області не виявлено ознак зменшення корисності запасів, резерв 
під знецінення запасів відсутній.

Забезпечення на оплату відпусток та на виплату вихідної допомоги
Забезпечення (резерв) для відшкодування витрат на виплату відпусток працівникам нараховується 
щомісячно по кожному робітнику у вигляді добутку днів фактичного залишку невикористаної 
відпустки та його середньоденної заробітної плати. Сума забезпечення також враховує відсоток 
нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Забезпечення на виплату вихідної допомоги нараховується за умови наявності джерела покриття для 
відшкодування наступних (майбутніх) операційних витрат на оплату грошової допомоги при 
звільненні поліцейських у відповідності до п.1 розд. VI Порядку, затвердженого наказом МВС України 
від 06.04.2016 № 260. Сума резерву визначається шляхом множення фактично нарахованого грошового 
забезпечення на відсоток, обчислений як відношення річної планової суми на виплату одноразової 
грошової допомоги до загального планового фонду оплати праці.

5. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансовій звітності УПО Львівської 
області

5.1. Фінансові інвестиції
Станом на 31 грудня 2025 та  2024 років УПО Львівської області є акціонером АТ «Українська 
охоронно-страхова компанія». Н а кінець року у власності УПО Львівської області обліковується 
12 150 акцій за номінальною вартістю 100 грн./од. на загальну суму 1215 тис. грн.

(в  т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Довгострокові інші фінансові інвестиції 1 215 1 215

Всього (рядок 1035) 1 215 1215

5.2. Запаси

Для забезпечення безперебійної роботи УПО Львівської області на наступний місяць створено резерв 
запасів на складах. Неліквідні запаси відсутні.
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(в т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Сировина і матеріали 30 353 13 169

Малоцінні та швидкозношувані предмети 8 412 8 093

Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби 7 395 6 564

Паливо 2 901 5 295

Запасні частини 513 739

Будівельні матеріали 14 415

Всього (рядок 1100) 49 588 34 275

5.3. Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:

(в  т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Дебіторська заборгованість :

- госпрозрахунок 22 927 19 065

- бюджет 233 455

- охорона майна фізичних осіб 86 90

- резерв сумнівних боргів (149) (449)

Всього (рядок 1125) 23 097 19 161

5.4. Гроші та їх еквіваленти

Станом на З 1 грудня 2025 та 2024 років гроші та їх еквіваленти представлені таким чином:

(в  т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Грошові кошти в гривнях на рахунках в банках 103 196 134 910

Всього (рядок 1165) 103 196 134 910

Грошові кошти УПО Львівської області на рахунках в банках розміщуються в: АТ 
АБ "УКРГАЗБАНК", АТ "ОЩ АДБАНК", АТ КБ "ПРИВАТБАНК", АТ "А-Банк".

"УКРЕКСІМБАНК",

Прогноз рейтингу -  стабільний.

Станом на 31.12.2025 р. та на 31.12.2024 р. грошові кошти, використання яких УПО Львівської області 
було б неможливе або ускладнене, відсутні.

5.5. Додатковий капітал
(в т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Безоплатно одержані основні засоби 2 242 2 760

Безоплатно одержані нематеріальні активи 5 269 5 269

Всього додатковий капітал (рядок 1410) 7 511 8 029

Безоплатно одержані основні засоби включають одержані автомобілі.
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5.6. Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками із бюджетом

(в тисячах гривень) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Кредиторська заборгованість з:

- податку на додану вартість 8411 5 904

- податку на прибуток 1 261

- інших податків та зборів 46 17

Всього (рядок 1620) 8 457 7 182

5.7. Поточні забезпечення
(в тисячах гривень) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

Забезпечення на виплату відпусток 9 858 8213

Всього (рядок 1660) 9 858 8 213

5.8. Інші поточні зобов’язання

(в тисячах гривень) 31 грудня 2025 31 грудня 2024

- розрахунки з постачальниками 816 180

- аліменти 3 0

- податкове зобов’язання 26 70

- податковий кредит 11 29

- профнески 2 1

Всього (рядок 1690) 858 280

5.9. Основні засоби
у  т исячах  

гривень

Будинки
та

споруди

Машини та 
обладнання

Транспортні
засоби

Інструменти, 
прилади та 

інвентар

Інші
основні
засоби

Малоцінні 
необоротні 
матеріаль 
ні активи

Всього

Первісна вартість 
на 31.12.2024

52 712 32 733 93 484 2 258 5 160 36 858 223 205

Накопичена
амортизація

(5 687) (17 285) (35770) (873) (110) (18 489) (78 214)

Залишкова 
вартість на 
31.12.2024

47 025 15 448 57 714 1385 5 050 18 369 144 991

Надходження 33 718 6 272 13 842 1 175 38 5 566 60 611

Вибуття (16 859) (2 226) (2 479) (161) (67) (1 198) (22 990)

Амортизаційні
відрахування

(1 163) (6 786) (13 575) (350) (34) (1 892) (23 800)

Первісна вартість 
на 31.12.2025

69 571 36 779 104 847 3 272 5 131 41 226 260 826

Накопичена
амортизація

(6 850) (24 071) (49 345) (1 223) (144) (20 381) (102 014)

Залишкова 62 721 12 708 55 502 2 049 4 987 20 845 158 812
вартість на 
31.12.2025
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Інші основні засоби включають бронежилети та вогнепальну зброю.

А м ортизація осн овни х засобів  нараховувалась із застосуванням  прям олін ійного методу.
Основні засоби щорічно, на дату балансу, тестуються на предмет зменшення корисності активу. 
Знецінення активів станом на 31.12.2025 р. та на 31.12.2024 р. не було.
Відсутні угоди на придбання у  майбутньому (після звітної дати) основних засобів.

5.10. Нематеріальні активи

у  тисячах гривень
Права

користування
майном

Авторське 
право та 

суміжні з ним 
права

ІН Ш І
нематеріальні

активи
Усього

Первісна вартість на 
31.12.2024 5 269 560 21 5 850

Накопичена
амортизація - (388) (8) (396)

Залишкова вартість на 
31.12.2024 5 269 172 13 5 454

Надходження - 6 - 6

Вибуття - (163) - (163)

Вибуття амортизації - 163 - 163

Амортизаційні
відрахування - (69) - (69)

Первісна вартість на 
31.12.2025 5 269 403 21 5 693

Накопичена
амортизація - (294) (8) (302)

Залишкова вартість на 
31.12.2025 5 269 109 13 5 391

Відсутні угоди на придбання у майбутньому (після звітної дати) нематеріальних активів. 

Знецінення нематеріальних активів станом на 31.12.2025 р. та на 31.12.2024 р. не було.

п



5.11. Примітки до Звіту про фінансові результати 

Доходи
До річного звіту Управління за формою 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), 
внесені показники з отриманого доходу у відповідності до вимог НП(С)БО 3 «Звіт про фінансові 
результати»:

Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/

(зменшення)

2000 Чистий дохід (виручка) від реалізації 
продукції (товарів, робіт, послуг)

609 600 548 379 61 221

Крім основної діяльності Управлінням отримано інший дохід по 
операцій в поточному році:

факту виникнення фінансових

Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/

(зменшення)

2120 Інші операційні доходи, в тому числі: 181 822 ЗОЇ 307 -119 485

” Дохід від безоплатно одержаних оборотних 
активів

166 083 285 722 -119 639

- Дохід від операційної оренди активів 427 435 -8

— Дохід від реалізації інших об. активів 
(речове майно)

1 979 1 686 293

- Відшкодування раніше списаних активів 720 287 433

'

Дохід від списання кредиторської 
заборгованості

0 0 0

- Одержані штрафи, пені, неустойки 5 6 -1

- Інші доходи від операційної діяльності 12 608 13 171 -563

*3 01.04.2022 року Управління отримувало бюджетне фінансування за кодом бюджетної класифікації 
2610 «Субсидії і поточні трансферти підприємствам».Згідно п.5 Положення про Національну поліцію 
за змінами,внесеними Постановою КМУ від 09.04.2022 №208.
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Витрати

Загальний показник витрат фінансово-господарської діяльності складає 792 595 тис. грн. (ряд. 2550 
«Звіт про ф інансові результати»). У  порівнянні до попереднього року  витрати  зросли  на 
40 377 тис. грн. (+5,4%).

За елементами операційні витрати розподілені наступним чином:

1) ряд.2500 «М атеріальні витрати» - 55 108 тис, грн. 1+528 тис, грн. у  порівнянні із попереднім 
періодом).

Зростання витрат у порівнянні із попереднім періодом відбулось за рахунок збільшення вартості 
матеріалів та ПММ.

Придбання товарних цінностей для службового використання проводиться у відповідності до 
умов Закону України «Про публічні закупівлі».

2) ряд. 2505 «Витрати на оплату праці» -  499 025 тис, грн. Г+24 189 тис, грн.) у тому числі по 
категоріях працівників:

№з/п Показник 2025 рік 2024 рік
збільшення/

(зменшення)

1.1 Поліція, у тому числі за 
рахунок:

268 907 270 344 -1 437

дод. винагорода згідно п. 1 
Постанови КМ У №168 
(30тис.грн.)

65 244 62 922 2 322

дод. винагорода згідно п. 1 
Постанови КМ У №168 
(70тис.грн.)

Резерв вихідної допомоги - - -

Індексація - -

1.2 Цивільний персонал, в 
основному за рахунок 
підвищення заробітної плати 
згідно згідно Галузевої 
угоди на 2022-2025 з 
01.02.2022 (не менше 10%)

230 118 204 492 25 626

Всього (1.1.+1.2.) 499 025 474 836 24 189

3) ряд. 2510 «Відрахування на соціальні заходи» СЄСВ) -  102 024 ти с.грн . або +8 043 тис, грн. 
пропорційно до зростання фонду оплати праці та структури нарахувань;

4) ряд.2515 «Амортизація» - 24 613 тис, грн. або +2 975 тис, грн .;

5) ряд. 2520 «Інші операційні витрати» - 111 825 тис, грн. (+4 642 тис, грн. у порівнянні із 
попереднім періодом)

Зростання витрат у порівнянні із попереднім періодом відбулось за рахунок витрат по субпідряду 
на охорону.

За класифікацією витрат згідно НП(С)БО 16 «Витрати» зазначені операційні витрати розділені 
наступним чином:

Собівартість реалізованих послуг (ряд. 2050 Ф2) -  557 879 тис. грн. Збільшення витрат у порівнянні 
з попереднім роком отримано у розмірі 145 266 тис. грн., а саме:
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Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/

(зменшення)

2050 Собівартість наданих послуг охорони, в 
тому числі:

557 879 412 613 145 266

“ витрати на оплату праці та нарахування 
ЄСВ на неї

391 353 255 993 135 360

- вартість придбаних послуг, прямо 
пов’язаних з наданням послуг охорони

91 288 86 956 4 332

- м атеріальні витрати 51 679 50 429 1 250

- витрати з амортизації необоротних активів 18 346 14 244 4 102

“ витрати з ремонту та обслуговування 
основних засобів

723 1 049 -326

- інші витрати 4 490 3 942 548

Адміністративні витрати, (ряд. 2130 Ф2) - становлять 59 000 ти с.грн . або +14 403 тис. грн. у 
порівнянні до минулого року.

Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/

(зменшення)
2130 Адміністративні витрати, в тому числі: 59 000 44 597 14 403

'

витрати на оплату праці та нарахування 
ЄСВ на неї

44 418 27 347 17 071

- витрати з амортизації необоротних активів 6 267 7 394 -1 127

- інші витрати адміністративного характеру 818 368 450

'

витрати з ремонту та обслуговування 
основних засобів

908 1 756 -848

- матеріальні витрати 3 429 4 152 -723

вартість придбаних послуг (зв’язок, оренда 
та комунальні послуги, консультаційно- 
інформаційні послуги, інші)

3 160 3 580 -420

Витрати на збут (ряд.2150 Ф2) становлять 2 234 тис. грн. та збільшились у порівнняні із попереднім 
періодом на 340 тис.грн. У загальній сумі витрат на збут за 2025 рік відображено витрати на рекламні 
послуги.
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Інші операційні витрати (ряд.2180 Ф2) - становлять 176 015 тис.грн. та зменшились у порівннні із 
попереднім період на 123 208тис. грн.

Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/
(зменшення)

2180 Інші операційні витрати, в тому числі: 176 015 299 223 -123 208

- Додаткова винагорода 65 244 62 922 2 322

- Компенсаційні виплати 21 273 36 723 -15 450

- ЄСВ 25 949 44 807 -18 858

- Сумнівні та  безнадійні борги 0 4 -4

“ Собівартість реалізованих виробничих 
запасів

2 533 6 109 -3 576

- Визнані штрафи, пені, неустойки 196 38 158

- Інші операційні витрати 7 203 7413 -210

Заробітна плата, грошове забезпечення, 
ОГД у випадку загибелі (смерті) чи втрати 
працездатності поліцейського

53 617 141 207 -87 590

Збільшення витрат за даним напрямком має об’єктивні причини, а саме:

- на період д ії військового стану поліцейським підрозділів охорони, як військовослужбовцям які 
несуть службу в межах територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних 
(бойових) дій або перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), виплачується 
додаткова винагорода в розмірі ЗО 000 гривень щомісячно та додаткової винагороди з розрахунку 
70 000 гривень в розрахунку на місяць пропорційно часу участі у діях та заходах згідно п.1 
Постанови КМ У від 28.02.2022року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам 
рядового і начальницького складу, поліцейським та їх с ім ’ям під час дії воєнного стану». З 
01.04.2022 року Управління отримувало бюджетне фінансування зазначених виплат за кодом 
бюджетної класифікації 2610 «Субсидії і поточні трансферти підприємствам».

- Загальна сума бюджетного фінансування склала 166 083 тис.грн, у  т.ч.: сума виплат додаткової 
державної винагороди поліції -  65 244 тис.грн., компенсації ПДФО -  21 273 тис.грн., одноразової 
грошової допомоги в разі втрати працездатності поліцейського (наказ М ВС від 11.01.2016 №4 та 
Постанови КМ У № 850 ) -  805 тис.грн., ЄСВ на суму 25 949 тис.грн., грошове забезпечення поліції 
-  52 812 тис. грн.;

- безповоротна фінансова допомога не надавалась.

Інші витрати (ряд.2270 Ф2) представлені наступним чином:

Рядок Форми 2
2025 рік 2024 рік

збільшення/
(зменшення)

2270 Інші витрати, в тому числі: 2 115 16 502 -14 387

витрати від безкоштовної передачі 
матеріальних цінностей підрозділам 
поліції на підставі отриманого розподілу 
керівництва Національної поліції України

2 111 15 994 -13 881
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5.12. Податок на прибуток

Витрати із податку на прибуток за 2025 рік склали 131 тис. грн.

Податок на прибуток розраховується на основі доходу, визначеного згідно з вимогами Податкового 
Кодексу України (ПКУ). О б’єкт оподаткування податком на прибуток згідно податкової декларації по 
податку на прибуток за 2025 рік становить 726 тис.грн.

Протягом 2022-2025 років дію ча ставка податку на прибуток складала 18%.

Узгодження податку на прибуток, відображеного фінансовій звітності за ці роки, і прибутку (збитку) 
до оподаткування, представлений в таблицях нижче в тис. грн:

(в т и с я ч а х  г р и в е н ь ) 2025 2024

Прибуток (збиток) до оподаткування -4 904 76 025

Різниці, які виникають відповідно до ПКУ 5 630 16 399

О б’єкт оподаткування згідно ПКУ 726 92 424

Поточний податок на прибуток 131 16 636

2025 2024
Поточний податок на прибуток 131 16 636

Відстрочений податок на прибуток - -

Витрати з податку на прибуток 131 16 636

6. Розкриття іншої інформації

6.1. Операції із пов’язаними сторонами

У цій фінансовій звітності пов’язаними вважаються сторони, одна з яких контролює організацію або 
контролюється нею, або разом з організацією є об'єктом спільного контролю. П ов’язані сторони 
можуть вступати в угоди, які не проводилися б між непов’язаними сторонами, ціни і умови таких угод 
можуть відрізнятися від угод і умов між непов’язаними сторонами.

Пов'язані сторони включають:

•  підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж 
перебувають під спільним контролем разом з УПО Львівської області

• компанії, що контролюють УПО Львівської області, або здійснюють суттєвий вплив.

Станом на 31.12.2025 до пов'язаних сторін УПО Львівської області належать

Департамент поліції охорони: протягом 2025 витрати Управління щодо централізованого 
відрахування на утримання склали 7 080,0 тис. грн., від Департаменту поліції охорони, як 
розпорядника державних коштів, отримано бюджетне фінансування за кодом 2610 «Субсидії і 
поточні трансферти підприємствам» у  розмірі 166 083,4 тис. грн.

АТ «Укрексімбанк»: витрати на розрахунково-касове обслуговування -  55,7 тис.грн., залишки на 
рахунках станом на 31.12.2025 складають -  476,7 тис. грн.

АТ «Укргазбанк»: нараховані відсотки -  8 243,3 тис грн, витрати на розрахунково-касове 
обслуговування -  257,7 тис. грн., залишки на рахунках станом на 31.12.2025 складають -  91 978,7 
тис. грн.

АТ «Ощадбанк»: нараховані відсотки -  4 057,2 тис грн, витрати на розрахунково-касове 
обслуговування -  428,8 тис. грн., залишки на рахунках станом на 31.12.2025 складають -  6 835,1 тис. 
грн.
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- АТ КБ «ПриватБанк»: витрати на розрахунково-касове обслуговування -  32,9 тис грн., залишки на 
рахунках станом на 31.12.2025 складають -  1 105,3 тис. грн.

- АТ "А-Банк": нараховані відсотки -  291,8 тис грн, витрати на розрахунково-касове обслуговування 
-  0,7 тис грн., залишки на рахунках станом на 31.12.2025 складають -  2 572,9 тис. грн.

- ТзОВ «Страхова компанія Гардіан» : витрати на страхування фінансових ризиків згідно договору 
становлять 500,0 тис.грн.

- Розрахунки з керівником: УПО Львівської області здійснювало лише поточні виплати з грошового 
забезпечення та додаткову винагороду згідно Постанови КМ У від 28.02.2022 №168 на суму 
691,8 тис.грн.

6.2. Фактичні та умовні зобов’язання 

Податкові ризики

Українське законодавство та регулювання, що стосується оподаткування та  здійснення операційної 
діяльності, продовжує бути притаманним перехідній економіці. Законодавчі та регуляторні акти не 
завжди чітко сформульовані та їх тлумачення залежить від точки зору місцевих, регіональних та 
національних адміністрацій, інших органів влади. Випадки протиріч та розходжень не є рідким 
явищем. Керівництво вважає, що УПО Львівської області повністю дотримується всіх законодавчих 
актів і здійснило виплату чи нарахування всіх необхідних податків.

7.3 Оренда

Для здійснення господарської діяльності УПО Львівської області протягом 2025 року орендні 
відносини були оформлені договорами оренди (службові приміщення, пульти охорони, нежитлові 
приміщення). За договорами оренди УПО Львівської області не має права викупу о б ’єктів оренди після 
закінчення терміну оренди. Зміна умов договорів та дострокове їх розірвання можливе за згодою сторін 
або за рішенням суду. Зобов'язання за договорами оренди підлягають погашенню у гривнях. Орендні 
платежі, пов’язані з такою орендою, визнаються у Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід) як витрати на прямолінійній основі протягом строку оренди.

Компаній як орендар

В таблиці нижче представлена інформація про витрати, понесені на оренду майна Компанією протягом 
2024 та 2025 років:__________________________________________________________________________________

7.3.1 Витрати з оренди (без ПДВ) Станом на 31.12.2025 Станом на 31.12.2024
Витрати з оренди приміщень 1 671,3 1 318,7

Разом: 1 671,3 1 318,7

Компанія як орендодавець

Компанія протягом 2024 та 2025 років отримує доходи від операцій з надання в оренду рухомого та 
нерухомого майна орендарям. Інформація про доходи, отримані від надання в оренду майна, 
представлені у таблиці нижче:_______________________________________________________________________

7.3.2 Дохід від здачі в оренду майна (без ПДВ) Станом на 
31.12.2025 Станом на 31.12.2024

Доходи від оренди будівель та споруд 426,7 434,6

Разом: 426,7 434,6

7.4 Інформація про фінансові інструменти та ризики 

Фінансові інструменти та ризики
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У процесі господарської діяльності УПО Львівської області підпадає під вплив економічних, правових 
та інших внутрішніх і зовніш ніх факторів. У зв’язку з цим виникають певні ризики, що можуть істотно 
впливати на його фінансовий стан і фінансові результати діяльності.

О п е р а ц ій н і р и з и к и

Операційні ризики -  ризики, що виникають в процесі поточної діяльності (операцій) УПО Львівської 
області, це ризики прямих або непрямих втрат, викликаних помилками або внутрішніх недосконалістю 
процесів, систем в організації, навмисних або ненавмисних дій працівників УПО Львівської області 
або інших осіб, збоїв у роботі інформаційних систем або внаслідок впливу зовніш ніх факторів.

Для мінімізації операційних ризиків УПО Львівської області використовує концепцію залучення та 
утримання кваліфікованих працівників, забезпечення надійної ІТ-інфраструктури, впровадження 
Кодексу поведінки.

Крім того для внутрішнього страхування ризиків, УПО Львівської області застосовує самострахування. 
Джерелом формування фінансових ресурсів при самострахуванні для покриття потенційних збитків є 
внутрішні ресурси УПО Львівської області, що передбачає створення певних резервів з метою 
покриття ймовірних збитків або можливих додаткових витрат УПО Львівської області, зокрема, але не 
виключно: резерви сумнівних боргів, резерв під знецінення запасів, тощо. Самострахування забезпечує 
встановлення деякого співвідношення між потенційними ризиками і розмірами втрат, необхідними для 
подолання наслідків реалізації цих ризиків.

О с н о в н і к а т е г о р і ї  ф ін а н с о в и х  ін с т р у м е н т ів

Основні фінансові активи та зобов’язання УПО Львівської області станом на 31 грудня 2025 та 2024 
років були представлені таким чином (тис. грн.):

К е р ів н и ц т в о  в в а ж а є , щ о  б а л а н с о в а  в а р т іс т ь  ф ін а н с о в и х  а к т и в ів  т а  з о б о в ’я з а н ь  д о р ів н ю є  їх  
с п р а в е д л и в ій  в а р т о с т і. .

31 грудня 2025 31 грудня 2024
Фінансові активи

Грошові кошти та їх  еквіваленти 103 196 134 910

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 23 097 19 161

Фінансові інвестиції 1 215 1 215

Інша поточна дебіторська заборгованість 6 3

Резерв сумнівних боргів (149) (449)

Всього фінансових активів 127 365 154 840

Фінансові зобов’язання 31 грудня 2025 31 грудня 2024
Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 6 762 6 204

Інші поточні зобов'язані 858 281

Всього фінансових зобов’язань 7 620 6 485

Р и з и к  л ік в ід н о с т і

Ризик ліквідності -  імовірність виникнення збитків або додаткових втрат або недоотримання 
запланованих доходів унаслідок неспроможності УПО Львівської області забезпечувати фінансування 
зростання активів та/або виконання своїх зобов’язань у належні строки.

Зважене УПО Львівської області ліквідністю передбачає наявність достатніх грошових коштів та 
достатність фінансування для виконання чинних зобов’язань по мірі їх  настання. З метою УПО 
Львівської області ризиками у  ліквідності та підтримання балансу між безперебійним фінансуванням

18



та гнучкістю у використанні кредитних умов, наданих постачальниками, УПО Львівської області 
здійснює аналіз за строками оплати активів та термінами погашення своїх зобов’язань і планує рівень 
ліквідності залежно від їх очікуваного погашення.

Потреби УПО Львівської області в короткостроковій та довгостроковій ліквідності фінансуються 
здебільшого за рахунок грошових потоків від операційної діяльності.

7.5 Події після дати балансу

Під подіями після звітної дати УПО Львівської області розуміє військову агресію росії проти України, 
що стало підставою для введення воєнного стану на території України, відповідно до Указу Президента 
України від 24.02.2022 року №  64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Та, на жаль, війна 
триває й надалі. На момент складання річної фінансової звітності за 2025 рік воєнний стан в Україні 
продовжує діяти.

З 01.01.2026 по 31.05.2026 УПО Львівської області не ідентифікувало подій, які б вимагали 
коригування після звітного періоду та які не вимагають коригування після звітного періоду в розумінні 
НП(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах та інформацію щодо яких не розкрита 
УПО Львівської області в даних Примітках до річної фінансової звітності станом на 31.12.2025 року.

Коригування та виправлення

Начальник

Начальник відділу -  
головний бухгалтер ВФЗ]
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